
Lot 1

50 €
70 €

Val Saint-Lambert

Bonbonnière en cristal doublé rouge et urane et taillé. Le couvercle gravé. Diamètre : 14
cm.

Lot 2

150 €
180 €

Lalique

Un baguier et une statuette : "Moineau", en cristal satiné.

Lot 3

150 €
200 €

Service à dîner et à café vintage en porcelaine blanche et frise polychrome

Comprenant 68 pièces : 12 ass. plates, 12 ass. à potage, 12 ass. à dessert, 12
déjeuners, 1 cafetière, 1 pot à lait, 1 sucrier, 1 soupière, 1 saladier, 1 plat ovale, 1 plat
rond, 1 petit plat profond et 1 saucière.

Lot 4

80 €
100 €

Maurice Potier

Huile sur toile : "Trois dames au chapeau". Signée et datée 1998. Dimensions : 24 cm x
18 cm.

Lot 5

100 €
200 €

Art Tribal

Ancien bouclier africain en bois et cordes. Hauteur : 153 cm.

Lot 6

300 €
400 €

Julien Stappers

Fine huile sur toile : "Nature morte". Signée. Dimensions : 95 cm x 85 cm.

Lot 7

90 €
140 €

Pistolet à silex, poire à poudre, et, petit tromblon de marine

Lot 8

120 €
160 €

Icône de voyage quadriptyque russe en bronze émaillé : "Les seize grandes fêtes"
Hauteur : 17 cm

Lot 9

200 €
300 €

Juien Stappers

Huile sur toile : "Cour animée". Signée. Un accident. Dimensions : 80 cm x 100 cm.

Lot 10

80 €
100 €

Miroir sorcière soleil vintage en laiton
Diamètre : 54 cm

Lot 11

200 €
300 €

A. Remisierdiez

Fine huile sur toile : "Nature morte aux fleurs, fruits et insectes". Signée et datée 1988.
Dimensions : 82 cm x 60 cm.

Lot 12

90 €
110 €

Soierie peinte japonisante du XIXème siècle présentée sous verre, et, son rouleau en
marqueterie
Dimensions : 61 cm x 48 cm

Lot 13

120 €
160 €

Boîte ovale en argent ciselé à décor floral et feuillage
Diamètre : 14 cm

Lot 14

170 €
200 €

Joseph Vreuls

Trois aquarelles : "Paysages animés : Hollande, Esneux et Lixhe-Visé". Signées.
Dimensions : 40 cm x 25 cm.

Lot 15

60 €
90 €

Lampe de lecture réglable en laiton et abat-jour en plexi
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Lot 16

90 €
130 €

Edouard Masson

Huile sur carton : "La Seine et la Tour Eiffel". Située "Paris". Signée et datée 21.
Dimensions : 25 cm x 33 cm.

Lot 17

140 €
180 €

Service à dîner et à café vintage en porcelaine blanche et frise rouge et noire

Comprenant 75 pièces : 14 ass. plates, 12 ass. à dessert, 11 déjeuners, 11 déjeuners à
chocolat, 1 cafetière, 1 pot à lait, 1 sucrier, 1 plat ovale et 1 saucière.

Lot 18

200 €
280 €

Auguste Mambour

Deux lithographies : "Images noires : négresses". Signées. Dimensions : 75 cm x 53 cm.

Lot 19

140 €
190 €

Pol François Mathieu

Deux aquarelles : "Paysages industriels". Signées. Dimensions : 27 cm x 21 cm.

Lot 20

180 €
260 €

Scriban bibliothèque de style liégeois Louis XIV en marqueterie, le haut à deux portes
vitrées

Lot 21

150 €
180 €

Paul Daxhelet

Aquarelle africaniste : "Maternité", et, eau-forte : "Marché africain". Signées. Dimensions
: 34,5 cm x 24,5 cm.

Lot 22

200 €
280 €

Auguste Mambour

Deux lithographies : "Images noires : négresses". Signées. Dimensions : 75 cm x 53 cm.

Lot 23

200 €
250 €

Adrien de Witte

Dessin / esquisse à la mine de plomb : "Cuisinier". Signé. Dimensions : 39 cm x 22 cm.

Lot 24

220 €
290 €

Banksy

Estampe : "Policeman anarchy". Numérotée à 300 exemplaires. Dimensions : 29 cm x
42 cm.

Lot 25

120 €
150 €

Piédestal fin XIXème siècle en marbre noir et rouge veiné
Hauteur : 102 cm

Lot 26

60 €
90 €

Jef Van Tuerenhout

Eau-forte : "Trois dames". Epreuve d'artiste. Signée. Dimensions : 30 cm x 44 cm.

Lot 27

140 €
190 €

Delft, XVIIIème siècle

Lot de trois plats ronds profonds en faïence blanche et bleue florale. Accidents. Diamètre
: 35 cm.

Lot 28

350 €
400 €

Bijou

Pendentif ouvragé en or jaune dix-huit carats orné de perles fines et serti d'un cabochon
de pierre verte (probablement jade). Poids total : + 10,3 grammes.

Lot 29

80 €
100 €

Val Saint-Lambert

Un gros presse-papiers à pontils, en cristal doublé et taillé bleu, et, un presse-papiers
doublé et taillé mauve.

Lot 30

300 €
400 €

Fontana Arte

Grande suspension Amax. Diamètre : 109 cm. Hauteur de l'abat-jour : 88 cm.
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Lot 31

150 €
200 €

Jef Van Tuerenhout

Dessin. Esquisse au dos. Intitulé. Signé et daté 72. Dimensions : 50 cm x 66 cm.

Lot 32

70 €
100 €

Ball's Eye

Lampe de bureau réglable chromée et laquée rouge.

Lot 33

120 €
180 €

Tapis

Peter Maly / Jab
Tapis contemporain. Dimensions : 250 cm x 300 cm.

Lot 34

70 €
100 €

Jef Van Tuerenhout

Dessin érotique. Signé et daté 71. Dimensions : 42 cm x 58 cm.

Lot 35

200 €
260 €

Fine paire de fauteuils cabriolets finement sculptés de style Louis XVI, à dossier plat

Lot 36

250 €
350 €

Marcel de Lincé

Huile sur toile : "Calme automnal". Intitulée. Signée. Dimensions : 81 cm x 101 cm.

Lot 37

120 €
160 €

Paire de vases Charles X en verre opalin émaillé bleu, noir et or
Hauteur : 40 cm

Lot 38

500 €
600 €

Bijou

Collier en perles. Attache en or jaune dix-huit carats sertie d'une pierre bleue
(probablement saphir) épaulée de brillants.

Lot 39

150 €
220 €

Venise / Murano

Lampe en verre poudré or travaillé à chaud à décor au dauphin. Hauteur : 38 cm.

Lot 40

200 €
300 €

Chaise longue "LC4" d'après Le Corbusier, à piétement noir et châssis chromé

Lot 41

130 €
190 €

Jean Jacques Roque

Huile sur panneau : "Femmes de marins, triste nouvelle". Signée. Dimensions : 54 cm x
65 cm.

Lot 42

70 €
100 €

Charles Delporte

Sculpture en bronze : "Visage". Soclée. Numérotée à 50 exemplaires. Signée. Hauteur
totale : 14 cm.

Lot 43

160 €
240 €

Tapis

Ancien tapis d'Orient. Dimensions : 374 cm x 269 cm.

Lot 44

120 €
190 €

Daum Nancy France

Statue en pâte de verre teintée verte : "Gorille". Signée. Hauteur : 9,5 cm.

Lot 45

150 €
200 €

Thonet

Rare valet muet "N°133" en bois courbé à chaud. Ancienne trace d'étiquette.
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Lot 46

200 €
300 €

Banksy

Estampe. Numérotée à 150 exemplaires. Dimensions : 69 cm x 49 cm.

Lot 47

100 €
160 €

Lalique France

Statuette en cristal doublé vert satiné : "Crapaud Grégoire". Porte chance. Signée. Prix
neuf : 698 ¤.

Lot 48

700 €
800 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie de brillants. Poids total : + 5,3 grammes.

Lot 49

100 €
130 €

Antonio Lampecco

Série de trois vases boules miniatures en terre cuite vernissée. Monogrammés.

Lot 50

200 €
250 €

Petite commode en marqueterie de style Louis XVI, ouvrant à deux tiroirs, les pans
arrondis cannelés, les pieds ronds gaines cannelés
La tablette en marbre cerclée d'une galerie ajourée en laiton
Longueur : 77 cm

Lot 51

240 €
340 €

José Wolff

Huile sur panneau : "Paysage à l'ombre de l'arbre". Signée. Dimensions : 42 cm x 34 cm.

Lot 52

70 €
100 €

Sneak

Sculpture bombe aérosol. Numérotée à 20 exemplaires. Signée. Hauteur : 20 cm.

Lot 53

100 €
150 €

Auguste de Wever

Sculpture en bronze à patine or : "Méphisto". Signée. Hauteur : 27 cm.

Lot 54

60 €
80 €

Olivier Strelli

Echarpe en laine.

Lot 55

130 €
200 €

Thonet / Drehfauteuil N°3

Fauteuil de bureau pivotant et réglable en hauteur, en bois courbé à chaud. Estampillé.

Lot 56

160 €
190 €

Keith Haring

Estampe. Numérotée à 150 exemplaires. Signature imprimée. Dimensions : 69 cm x 49
cm.

Lot 57

70 €
100 €

Robert Alonzi

Statuette : "Nounours". Signée. Hauteur : 16 cm.

Lot 58

700 €
800 €

Bijou

Montre de gousset de dame en or jaune dix-huit carats. Remontoir à clé (sans la clé).
Poids total : + 33,9 grammes.

Lot 59

80 €
100 €

Robert Alonzi

Paire de petites huiles sur toile ; plus cadres. Signées. Dimensions : 10 cm x 10 cm.

Lot 60

250 €
290 €

Jean Charles

Table basse / bout de canapé vintage chromée et dorées, les verres fumés. Signée.
Dimensions : 60 cm x 60 cm.
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Lot 61

120 €
180 €

Peinture

Huile sur panneau fin XIXème siècle : "Pêcheur à la ligne". Signée. Dimensions : 31,5
cm x 41,5 cm.

Lot 62

140 €
190 €

Daum Nancy

Coupe Art déco à monture florale en métal, la coupe en verre teinté satiné. Signée.
Longueur : 30 cm.

Lot 63

170 €
240 €

José Wolff

Huile sur panneau : "Vue de village". Signée. Dimensions : 34 cm x 41 cm.

Lot 64

70 €
90 €

Karl Lagerfeld

Sac porté main en cuir noir et blanc. Finitions dorées.

Lot 65

800 €
1000 €

Dans le goût de Charles Eames

Série de quatre chaises de bureau chromées et cuir noir, réglables et à roulettes.

Lot 66

200 €
280 €

Robert Keterslegers

Huile sur toile : "Composition". Signée. Dimensions : 80 cm x 89 cm.

Lot 67

80 €
100 €

Sneak

Sculpture bombe aérosol : "Mickey / Haring". Numérotée à 20 exemplaires. Signée.
Hauteur : 20 cm.

Lot 68

600 €
700 €

Bijou

Bague moderne en or jaune dix-huit carats sertie de brillants. Poids total : + 6,5
grammes.

Lot 69

130 €
160 €

Louis Leloup

Vase en cristal teinté vert et oxyde. Hauteur : 27 cm.

Lot 70

100 €
150 €

Paire de chauffeuses vintage en teck et coussins mobiles

Lot 71

80 €
100 €

Paul Hermans

Huile sur toile : "Nature morte aux poissons". Signée. Dimensions : 60 cm x 65 cm.

Lot 72

80 €
100 €

Main de lecture de la Torah / Yad en argent et cabochons
Accident

Lot 73

200 €
280 €

José Wolff

Huile sur unalit : "Dans la forêt". Signée. Dimensions : 29 cm x 39 cm.

Lot 74

80 €
100 €

Hermès

Carré en soie "Les voitures à transformation". Légèrement taché. Dimensions : 90 cm x
90 cm.

Lot 75

250 €
300 €

Jacques Biny

Lampadaire / liseuse. Le vide-poche et le cendrier, en céramique vernissée. Vers 1955.
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Lot 76

200 €
300 €

Roger Lacroix

Huile sur toile : "Composition". Signée et datée 76. Dimensions : 125 cm x 94 cm.

Lot 77

80 €
100 €

Guillaume Corneille

Lot de six coupelles sérigraphiées polychromes. Datées 2001.

Lot 78

350 €
400 €

Bijou

Pendentif ouvragé en or jaune dix-huit carats orné de perles fines et de perles de pierres
vertes (probablement turquoises). Poids total : + 10,6 grammes.

Lot 79

110 €
140 €

Chine

Potiche blanche et bleue montée en lampe, à décor d'un paysage lacustre animé.
Hauteur : 31 cm.

Lot 80

250 €
375 €

Armoire régionale du XVIIIème siècle en chêne, ouvrant à deux portes panneautées et
moulurées
Epoque Louis XV

Lot 81

250 €
350 €

Peinture du XVIIème / XVIIIème siècle

Huile sur toile : "Vierge à l'Enfant, Joseph et amour". Dimensions : 66 cm x 99 cm.

Lot 82

220 €
290 €

Val Saint-Lambert / Samuel Herman

Vase pansu à col, en cristal à fond bleu et oxydes irisés. Signé. Hauteur : 18 cm.

Lot 83

280 €
380 €

José Wolff

Huile sur toile : "Sur la route d'Heverlee". Signée. Dimensions : 80 cm x 100 cm.

Lot 84

240 €
280 €

Delvaux

Sac bandoulière en cuir grainé brun.

Lot 85

700 €
1000 €

Marcel Delmotte

Sculpture / technique mixte : "Parque". Signée et datée 1962. Hauteur : 147 cm.

Lot 86

1000 €
1500 €

André Lanksoy

Gouache : "Composition". Signée. Dimensions : 69 cm x 49 cm.

Lot 87

300 €
400 €

Corbeille ansée / milieu de table de style Régence en argent repoussé 800 millièmes et
son bac amovible
Longueur : 39 cm

Lot 88

550 €
600 €

Bijou

Bague moderne en or jaune dix-huit carats sertie d'une pierre jaune. Poids total : + 7,2
grammes.

Lot 89

100 €
130 €

Antonio Lampecco

Série de trois vases boules miniatures en terre cuite vernissée jaune. Monogrammés.

Lot 90

300 €
375 €

Guéridon "palmier" mobile en laiton doré de style "Hollywood Regency"
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Lot 91

200 €
300 €

Peinture du XIXème siècle

Huile sur toile : "Paysage lacustre animé sur fond de montagne". Accident. Dimensions :
53,5 cm x 66,5 cm.

Lot 92

200 €
260 €

Christofle

Pendule "LX" à poser en métal argenté. Dans sa boîte d'origine. Hauteur : 31 cm.

Lot 93

230 €
290 €

Louis Leloup

Vase cylindrique en cristal à fond mauve et multicolore dépoli, à décor appliqué à chaud.
Signé. Hauteur : 32,5 cm.

Lot 94

140 €
160 €

Borsalino

Chapeau en feutre rose. Avec sa boîte d'origine. Taille L.

Lot 95

400 €
600 €

Commode en chêne sculpté, à face galbée, ouvrant à trois tiroirs ; les pans arrondis
Liège, XVIIIème siècle, époque Régence
Longueur : 120 cm

Lot 96

200 €
300 €

Albert Lemaître

Huile sur toile : "Paysage provençal". Signée et datée 1922. Dimensions : 50 cm x 65
cm.

Lot 97

90 €
130 €

Coffret Charles X en palissandre et marqueterie florale
Un éclat au fond interne
Longueur : 30 cm

Lot 98

780 €
820 €

Bijou

Paire de boutons de manchettes en or jaune dix-huit carats sertis de pièces en or
autrichiennes. Poids total : + 19,4 grammes.

Lot 99

350 €
450 €

Val Saint-Lambert

Série de dix roemers "Saarlouis" à coupe doublée verte, jambe et pied taillés. Hauteur :
22 cm.

Lot 100

350 €
450 €

Petit deux-corps vitrine argentière liégeois sculpté de style Louis XV, en chêne foncé, le
bas à deux portes et deux tiroirs, le haut à deux portes vitrées ; les pans arrondis
Hauteur : 225 cm
Longueur : 96 cm

Lot 101

250 €
300 €

René Magritte

Lithographie posthume : "La race blanche". Numérotée à 300 exemplaires. Cachet à
sec. Signature imprimée. Dimensions à vue : 75 cm x 56 cm.

Lot 102

300 €
375 €

Paire de flambeaux en argent repoussé de style Louis XV
Poinçon russe 84 zolotniks
Poids : 890 grammes
Hauteur : 31 cm

Lot 103

850 €
950 €

Tapis

Tapis Sarouk. Dimensions : 358 cm x 272 cm.

Lot 104

280 €
320 €

Delvaux

Sac vintage porté main en cuir bordeaux et son portefeuille assorti.

Lot 105

600 €
800 €

Table de salon en marqueterie hollandaise florale, papillons et vase aux amours ;
ouvrant à un tiroir en ceinture, les pieds gaines reliés par une entretoise
Dimensions : 86 cm x 106 cm
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Lot 106

200 €
300 €

René Magritte / Edition Philippe Morlne

Lithographie posthume : "Le fils de l'homme". Numérotée à 300 exemplaires. Signature
imprimée. Dimensions à vue : 74 cm x 56 cm.

Lot 107

700 €
900 €

France, Paris, fin XVIIIème siècle

Horloge portique en marbre blanc et bronzes dorés. Quelques égrenures à la base.
Hauteur : 55 cm.

Lot 108

650 €
750 €

Bijou

Chronomètre Regy
Montre de gousset en or jaune dix-huit carats. A réviser. Poids total : + 55,3 grammes.

Lot 109

60 €
100 €

Charles Schneider, France

Lampe en cristal clair pincé à chaud. Signée et datée 1970. Hauteur : 43 cm.

Lot 110

150 €
190 €

Boulanger / Sciolari

Plafonnier vintage chromé "Stunning Sputnik / chandelier Atomic".

Lot 111

300 €
400 €

Peinture orientaliste

Huile sur toile : "Ruelle animée". Dimensions : 77 cm x 57 cm.

Lot 112

90 €
120 €

Bois de Spa

Boîte en bois poli à couvercle peint "La promenade de sept heures animée". Fêle au
couvercle en bas à gauche. Dimensions : 17 cm x 22 cm.

Lot 113

150 €
200 €

Marius Sabino / Paris

Statuette Art déco / mascotte en verre moulé opalescent : "Antilope". Signée.

Lot 114

125 €
150 €

Elvis Pompilio

Chapeau en feutre noir et gris. On y joint une boîte à chapeau.

Lot 115

300 €
400 €

Série de quatre chaises d'époque Directoire, à dossier ajouré sculpté et pieds avants
tournés

Lot 116

500 €
600 €

Paul Daxhelet

Huile sur toile : "Paysage surréaliste animé en noir et blanc". Signée. Dimensions : 50
cm x 100 cm.

Lot 117

140 €
190 €

Artver / Boom / Epoque Art déco

Vase en verre hyalite à décor dégagé au sable d'un paon perché et rehaut argenté.
Signé. Hauteur : 31 cm.

Lot 118

750 €
850 €

Bijou

David Mann
Bague moderne en or jaune dix-huit carats sertie de brillants. Poids total : + 7,1
grammes.

Lot 119

750 €
900 €

Louis Leloup

Lampe "champignon" en cristal teinté rose overlay et satiné. Signée. Hauteur : 54 cm.

Lot 120

750 €
1000 €

Pietà mosane du XVème / XVIème siècle en noyer sculpté
Hauteur : 58 cm
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Lot 121

200 €
280 €

Peinture du XVIIIème siècle

Huile sur toile : "Scène galante au pied de l'arbre". Dimensions : 121 cm x 62 cm.

Lot 122

200 €
250 €

Val Saint-Lambert / Samuel Herman

Vase en cristal teinté mauve et irisé. Signé. Hauteur : 28 cm.

Lot 123

1350 €
1450 €

Tapis

Tapis Naïn en laine et soie. Dimensions : 329 cm x 227 cm.

Lot 124

340 €
380 €

Delvaux

Sac porté main en cuir grainé bleu marine. Très bon état.

Lot 125

500 €
600 €

Commode en chêne sculpté, ouvrant à quatre tiroirs aux paniers fleuris
Liège, XVIIIème siècle, époque Louis XVI
Longueur : 132 cm

Lot 126

200 €
280 €

Xavier Wurth

Huile sur toile réentoilée : "Paysage vallonné animé de vaches en pâture". Signée.
Dimensions : 66 cm x 85 cm.

Lot 127

300 €
375 €

Val Saint-Lambert / Hubert Fouarge

Très grande coupe à noix en cristal doublé et taillé rouge. 1908. Minuscules égrenures.
Longueur : 38 cm.

Lot 128

600 €
700 €

Bijou

Tour de cou en or blanc dix-huit carats serti d'un brillant de + 0,40 carat. Poids total : +
2,4 grammes.

Lot 129

100 €
130 €

Antonio Lampecco

Série de trois vases boules miniatures en terre cuite vernissée verte. Monogrammés.

Lot 130

200 €
280 €

Paire de plafonniers "vintage" / Space Age "Sputnik" dans l'esprit de Gaetano Sciolari
Diamètre : 42 cm

Lot 131

500 €
600 €

Armand Jamar

Huile sur toile : "Paysage enneigé". Signée et datée 1945. Dimensions : 80 cm x 100 cm.

Lot 132

400 €
500 €

Collin

Ménagère à couverts de style Louis XIV en métal argenté. Dans son coffret en bois poli,
loupe et filet, à quatre tiroirs. Comprenant 168 pièces : 12 fourch., 12 cout., 12 cuill. à
potage, 12 fourch. et 12 cout. à entrée, 12 fourch. et 12 cout. à poisson, 12 fourch. et 12
cout. à fruits, 12 fourch. à huître, 12 fourch. à gâteau, 12 cuill. à glace, 12 cuill. à café et
12 pièces de forme.

Lot 133

800 €
1200 €

Armand Rassenfosse

Technique mixte, pastel et crayon : "Dame accoudée au bar". Signée et datée 1914.
Déchirure dans le haut. Dimensions : 42,5 cm x 24 cm.

Lot 134

140 €
160 €

Louis Vuitton

Ceinture en cuir vernis turquoise. Boucle dorée. Etat neuf.

Lot 135

180 €
230 €

Horloge frisonne du XVIIème siècle, la face en étain polychrome et doré
Mouvement révisé (sauf sonnerie)
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Lot 136

300 €
400 €

G. Duval

Paire d'huiles sur toile : "Natures mortes". Signées. Dimensions : 65 cm x 50 cm.

Lot 137

350 €
450 €

Daum Nancy

Lampe 1900 Art Nouveau à coupole en verre multicouche dépoli et pied en métal
martelé. Câblage remis à neuf. Signée. Hauteur : 36 cm.

Lot 138

1100 €
1200 €

Bijou

Pendentif moderne en or jaune et or blanc dix-huit carats serti de brillants. Poids total : +
4,8 grammes.

Lot 139

120 €
180 €

Joseph Verhaeghe

Huile sur toile : "Reflets, Fraipont". Située. Signée et datée juillet 1927. Dimensions : 50
cm x 65 cm.

Lot 140

140 €
180 €

Karl-Axel Adolfsson / Gemla Suède

Rocking chair "Isabella" en bois laqué noir et coussins mobiles.

Lot 141

450 €
550 €

José Wolff

Huile sur toile : "Temps de pluie, Fanzel-sur-l'Aisne". Intitulée et située. Signée.
Dimensions : 60 cm x 70 cm.

Lot 142

180 €
230 €

Sivar

Milieu de table, soupière ansée et son présentoir en métal argenté de style Empire.

Lot 143

800 €
1200 €

Cartel en bois noirci et bronzes dorés d'époque Régence
Signé sur la platine arrière De Lorne à Paris
Hauteur : 65 cm

Lot 144

280 €
320 €

Delvaux

Sac porté main ou épaule en cuir grainé bordeaux.

Lot 145

600 €
800 €

Meuble deux-corps du XVIIIème siècle en chêne, à deux fois deux portes et deux tiroirs,
à pans arondis
Epoque Louis XIV
Longueur : 172 cm

Lot 146

375 €
450 €

Willy Helleweegen

"Composition II" sous plexi. Ampoules incolores. Signée et datée 1972. Dimensions : 61
cm x 61 cm.

Lot 147

500 €
600 €

Boch Keramis

Vase en faïence noire "Persée et les Gorgones". D2074. Hauteur : 31 cm.

Lot 148

1200 €
1400 €

Bijou

Bague "Marquise" en or blanc dix-huit carats sertie de brillants dont un central de + 0,15
carat. Poids total : + 7,4 grammes.

Lot 149

290 €
350 €

Pierre Chenet

Sculpture en bronze patiné : "Taureau". Signée. Hauteur : 28 cm.

Lot 150

350 €
400 €

B&B Italia / Antonio Citterio

Table basse deux niveaux "Diesis", le piétement en laiton et cuir surpiqué, la tablette en
verre. Un éclat à un coin de la tablette. Dimensions : 150 cm x 99 cm.
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Lot 151

200 €
300 €

Fine peinture fin XVIIIème siècle

Huile sur panneau : "La marchande". Dimensions : 47 cm x 36 cm.

Lot 152

240 €
300 €

Degué

Veilleuse Art déco à globe en verre moulé stylisé dépoli, le base en métal ouvragé.
Câblage remis à neuf. Signée. Hauteur : 17 cm.

Lot 153

400 €
500 €

Daprès Verrocchio

Sculpture équestre en bronze : "Bartolomeo Colleoni", sur base en marbre noir et veiné
vert. Hauteur : 40 cm.

Lot 154

140 €
160 €

Hermès

Carré en soie "Le sacre du printemps". Signé H. d'Origny. En boîte. Petites taches.

Lot 155

450 €
550 €

Bureau vintage de direction à caissons et son retour, en placage de palissandre

Lot 156

500 €
600 €

José Wolff

Huile sur toile : "Vieux moulin sur l'Aisne à Fanzel". Intitulée et située. Signée.
Dimensions : 60 cm x 80 cm.

Lot 157

450 €
500 €

Jacob Petit

Paire de vases pots-pourris en porcelaine polychrome et or de style Louis XV. Marque
en bleu. Un couvercle restauré. Hauteur : 32 cm.

Lot 158

1100 €
1200 €

Bijou

Paire de boucles d'oreilles en or blanc dix-huit carats ornées d'une perle et serties de
brillants. Poids total: + 4,3 grammes.

Lot 159

140 €
190 €

Paire de flambeaux du XIXème siècle en marbre blanc et bronze doré de style Louis XVI
Hauteur : 16,5 cm

Lot 160

250 €
350 €

Guéridon tripode Empire en bois noirci, à pieds griffes
La tablette en marqueterie, laiton et étain
Diamètre : 71 cm

Lot 161

450 €
650 €

José Wolff

Huile sur panneau : "Paysage, ferme". Signée. Dimensions : 60 cm x 80 cm.

Lot 162

450 €
550 €

Muller Frères Lunéville

Grande lampe de table Art Nouveau à abat-jour en verre multicouche dépoli orange /
bleu, le piétement en métal à décor de pommes de pin. Câblage remis à neuf. Signée.
Hauteur : 55 cm.

Lot 163

160 €
220 €

Niche Louis XVI à pans coupés cannelés, garnie d'une Vierge à l'Enfant en porcelaine
blanche et or du XIXème siècle

Lot 164

280 €
320 €

Delvaux

Sac porté épaule en cuir grainé noir. Légèrement usé aux angles.

Lot 165

800 €
1200 €

Saint Jean en chêne sculpté du XVème siècle
Hauteur : 114 cm
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Lot 166

250 €
350 €

Fernand Vetcour

Huile sur unalit : "La falaise, Rio Guatazaleme, Aragon". Située. Signée. Dimensions : 60
cm x 80 cm.

Lot 167

300 €
400 €

Attribuée à Jacob Petit

Rare paire de statues "L'Amérique" du XIXème siècle formant flacons à parfum, en
porcelaine polychrome et or :"Couple d'indiens". Marque JP en creux. Hauteur : 27 cm.

Lot 168

1100 €
1200 €

Bijou

Baume & Mercier
Montre poignet complet or jaune dix-huit carats, à mouvement mécanique. Poids total : +
41,3 grammes.

Lot 169

120 €
150 €

Miroir pivotant à poser Empire formant vide-poche, en bronze doré et marbre vert veiné
Le miroir fêlé
Hauteur : 33 cm

Lot 170

500 €
700 €

Arts and Craft

Deux-corps Art Nouveau en noyer sculpté. Les pentures et les poignées en laiton. Le
coin droit du bas du meuble un peu abîmé. Hauteur : 223 cm.

Lot 171

100 €
160 €

Pierre Devreux

Huile sur toile : "La peinture". Intitulée. Signée. Dimensions : 130 cm x 96 cm.

Lot 172

350 €
450 €

Hergé / Tintin

"Le lotus bleu". Edition Noir et Blanc. 4e plat A18
942. 20e mille. Quatre grandes images couleurs. Couverture abîmée.

Lot 173

500 €
600 €

Pradier

Sculpture en bronze : "Sujet mythologique : Hébé, fille de Jupiter nourrissant l'aigle", sur
base en marbre. Signée. Hauteur totale : 34 cm.

Lot 174

400 €
500 €

Delvaux

Sac vintage porté main en cuir lisse noir. Modèle "Tempête".

Lot 175

80 €
100 €

Suspension "ampoule", à monture dorée et verre opalin

Lot 176

1000 €
1600 €

Willy Helleweegen

Composition "camaïeu" sous cadre plexi. Ampoules avec inscription, ampoules colorées.
Intitulée. Signée et datée 1970-71. Dimensions : 125 cm x 105 cm.

Lot 177

90 €
110 €

Suspension 1900 à coupole en verre multicouche bleu / vert et monture en métal

Lot 178

1200 €
1300 €

Bijou

Bague moderne en forme de fleur, en or blanc dix-huit carats sertie de cinq saphirs et de
brillants. Poids total : + 6,3 grammes.

Lot 179

80 €
140 €

Alfred Martin

Pastel : "Tas de foin, coq et fermette". Très beau cadre et vitre antireflet. Signé.
Dimensions : 48 cm x 62 cm.

Lot 180

250 €
350 €

Tribu / Versus

Table et quatre fauteuils vintage. La tablette en céramique. Dimensions : 210 cm x 98
cm.
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Lot 181

140 €
190 €

Modeste Jean Lhomme

Huile sur toile : "Soleil de mai". Intitulée. Signée. Dimensions : 54 cm x 66 cm.

Lot 182

140 €
170 €

Venini Murano

Coupe en verre filigrané. Diamètre : 21 cm.

Lot 183

700 €
1000 €

Val Saint-Lambert

Vase couvert en cristal clair gravé. Hauteur : 63 cm.

Lot 184

120 €
140 €

Hermès

Carré en soie "Feux d'artifice". Signé M. Duchêne. Légères auréoles et légères taches
de décoloration. Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 185

275 €
375 €

Thonet / Oswald Haerdtl

Fauteuil N°515. Garnissage neuf.

Lot 186

140 €
190 €

Oswald Poreau

Huile sur panneau : "Vue d'Anvers". Située. Signée et datée 1933. Dimensions : 31 cm x
41 cm.

Lot 187

250 €
350 €

Val Saint-Lambert

Vase "viennois" en cristal doublé mauve et urane, taillé et frise florale dégagée à l'acide
fluogravé. 1920-1925. Hauteur : 26 cm.

Lot 188

1000 €
1200 €

Bijou

Paire de clips d'oreilles en or blanc dix-huit carats sertis de brillants et d'émeraudes
Poids total : + 9,6 grammes.

Lot 189

120 €
180 €

Oswald Poreau

Huile sur panneau : "Aux vieux Doël". Intitulée. Signée et datée 1941. Dimensions : 38
cm x 46 cm.

Lot 190

750 €
950 €

Bahut démontable en chêne sculpté, ouvrant à deux portes et deux tiroirs, les pans
coupés cannelés à l'épis, les portes aux attributs de la musique et jardinage
Liège, XVIIIème siècle, époque Louis XVI
Longueur : 156 cm

Lot 191

120 €
180 €

Oswald Poreau

Huile sur toile : "Chaumière sous la neige". Signée et datée 1944. Un accident.
Dimensions : 38 cm x 55 cm.

Lot 192

70 €
90 €

Bois de Spa

Boîte à quadrilles. Les couvercles peints de compositions florales. Dimensions : 16 cm x
20,5 cm.

Lot 193

2400 €
2800 €

Val Saint-Lambert

Vase "Jonghen" à décor en camée de glycines. Atelier de Modeste Denoël. Hauteur : 42
cm.

Lot 194

330 €
360 €

Delvaux

Sac porté épaule en cuir brun. Modèle "Louis GM". Légère petite tache sur l'avant.

Lot 195

500 €
600 €

Garde-robe démontable en chêne sculpté, ouvrant à deux portes, à pans coupés
Liège, XVIIIème siècle, époque Louis XVI
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Lot 196

120 €
180 €

Jef Van Tuerenhout

Dessin : "Begebeurtenis". Intitulé. Signé et daté 1970. Dimensions : 69 cm x 44 cm.

Lot 197

420 €
520 €

Degué

Lampe de bureau Art déco à coupole en verre moulé pressé stylisé dépoli, le piétement
en métal martelé. Câblage remis à neuf. Signée. Hauteur : 43 cm.

Lot 198

1100 €
1200 €

Bijou

Longines
Montre poignet complet or jaune dix-huit carats, à mouvement mécanique. Lunette
entourée partiellement de brillants. Poids total : + 43 grammes.

Lot 199

450 €
550 €

Val Saint-Lambert

Paire de drageoirs couverts "Prince de Galles" en cristal clair taillé. Hauteur : 30 cm.

Lot 200

1200 €
1600 €

Petite garde-robe démontable en chêne sculpté Régence, ouvrant à deux portes, à pans
coupés
Liège, XVIIIème siècle

Lot 201

500 €
600 €

Michel Heliotte

Technique mixte : "Les usines nuisent". Intitulée. Signée et datée 09. Dimensions : 69
cm x 99 cm.

Lot 202

220 €
280 €

Val Saint-Lambert

Une plus une carafes à vin "Prince de Galles", en cristal clair taillé.

Lot 203

240 €
300 €

Val Saint-Lambert

Deux coupes "Prince de Galles" sur jambe en cristal clair taillé. Diamètre : 24,5 cm.

Lot 204

200 €
250 €

Louis Vuitton

Echarpe en cachemire beige et camel. En boîte (accidentée).

Lot 205

1600 €
1800 €

Birmanie, XIXème siècle

Bouddha en marbre blanc. Hauteur : 88 cm.

Lot 206

80 €
100 €

Charles Delporte

Huile sur aggloméré : "L'éveil". Intitulée. Signée. Dimensions : 70 cm x 90 cm.

Lot 207

1300 €
1600 €

Val Saint-Lambert

Service à verres "Prince de Galles" en cristal taillé. Eclats. Comprenant 72 verres : 12
coupes à champagne, 12 flûtes à champagne, 12 verres à vin rouge, 12 verres à vin
blanc, 12 verres à eau et 12 verres à liqueur.

Lot 208

650 €
750 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'une pierre rouge (probablement rubis) et de
brillants. Poids total : + 5,6 grammes.

Lot 209

200 €
280 €

Remacle Leloup

Ancienne gravure : "Plan de la Ville de Liège". Dimensions : 52 cm x 42 cm.

Lot 210

380 €
450 €

Armoire régionale française du XVIIIème siècle en merisier, ouvrant à deux portes
moulurées
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Lot 211

850 €
1000 €

Albert Raty

Huile sur toile : "Chapelle". Signée. Dimensions : 50 cm x 65 cm.

Lot 212

200 €
300 €

Fresque de seize pavés blancs et bleus : "Cavalier"
Accident
Dimensions : 51 cm x 51 cm

Lot 213

900 €
1250 €

Horloge de cheminée en bronze doré et dépoli d'époque Charles X aux attributs de la
musique
Signée Ghies et Prekt à Bruxelles
Hauteur : 55 cm

Lot 214

550 €
650 €

Bijou

Bracelet rivière en or jaune quatorze carats serti de brillants (un manquant). Poids total :
+ 9,8 grammes.

Lot 215

1200 €
1500 €

Bahut démontable en chêne sculpté, ouvrant à deux portes et deux tiroirs, à pans
coupés
Liège, XVIIIème siècle, époque Louis XV
Longueur : 140 cm

Lot 216

500 €
600 €

Attribuée à A. Cortier

Huile : "Composition abstraite". Dimensions : 40 cm x 30 cm.

Lot 217

500 €
600 €

Hergé / Tintin

"Tintin en Amérique". Editions Castermans Noir et Blanc. 4e plat A8
939. 20e mille. Petite image collée 1er plat. Page de garde grise, avec ses grandes
images couleurs.

Lot 218

2200 €
2400 €

Bijou

Bracelet semi rigide en or blanc dix-huit carats. Poids total : + 61,4 grammes.

Lot 219

2600 €
3200 €

Grand cartel à suspendre Napoléon III en bronze doré de style Régence à l'amour au
flambeau
Hauteur : 90 cm

Lot 220

550 €
750 €

Importante sculpture lumineuse d'époque Art déco en métal ouvragé et verres dépolis
Hauteur : 156 cm

Lot 221

200 €
300 €

Banksy

Estampe. Numérotée à 90 exemplaires. Dimensions : 42 cm x 29 cm.

Lot 222

180 €
240 €

Une plus une petites verseuses du XIXème siècle, en argent, anses tressées

Lot 223

425 €
525 €

Vase couvert à fond bleu Sèvres et or à décor Régence et scènes galantes et amours
polychromes
Hauteur : 63 cm

Lot 224

160 €
180 €

Hermès

Carré en soie "Trésors du Nil". Signé J. Metz. En boîte. Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 225

400 €
600 €

Joseph Hoffmann pour J.J. Kohn

Vienne, guéridon. Vers 1905. Dimensions : 44 cm x 44 cm.
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Lot 226

1700 €
2300 €

Roger Somville

Huile sur toile : "L'arlequin" ou "La parade". Intitulée. Signée. Dimensions : 110 cm x 90
cm.

Lot 227

340 €
440 €

Lampe de table Art déco à abat-jour "cascade" en verre moulé dépoli, le piétement en
métal poli
Câblage remis à neuf
Hauteur : 41 cm

Lot 228

600 €
700 €

Bijou

Attache cravate Art déco en or jaune et or blanc dix-huit carats sertie de pierres rouges
calibrées (probablement saphirs roses) et de brillants. Poids total : + 18,7 grammes.

Lot 229

2000 €
2300 €

Horloge de cheminée en bronze doré à décor "au char à l'amour"
Le socle en marbre rouge
Longueur : 44 cm

Lot 230

750 €
950 €

Arkanna

Table ronde à pied tulipe "Saarinen" et tablette ronde en marbre blanc veiné. Diamètre :
137,5 cm.

Lot 231

350 €
450 €

Alexandre Istrati

Technique mixte : "Composition". Signée. Dimensions : 42 cm x 27,5 cm.

Lot 232

180 €
260 €

Boîte à cigarettes en argent, le couvercle à décor d'un portrait perse polychrome
Dimensions : 10,5 cm x 15 cm

Lot 233

750 €
900 €

Paire de flambeaux du XIXème siècle en bronze patiné et doré, à base tripode, les
pampille et le support en cristal
Hauteur : 30 cm

Lot 234

100 €
150 €

Michael Kors

Sac porté épaule en cuir naturel. Remis à neuf.

Lot 235

1600 €
1900 €

Anton Nelson

Buste d'élégante en bronze. Cachet de fondeur H. Luppens à Bruxelles. Signé. Hauteur :
78 cm.

Lot 236

100 €
140 €

Robert Kayaert

Ensemble de trois photographies : "Les noces / ballets du XXème siècle". Intitulées.
Signées.

Lot 237

350 €
425 €

Damien Ingels

Sculpture en bronze : "Lévrier". Signée. Hauteur : 24 cm.

Lot 238

1200 €
1300 €

Bijou

Chronomètre Gabriel
Montre de gousset en or jaune dix-huit carats. Poids total : + 61 grammes.

Lot 239

200 €
250 €

Muller Frères Lunéville

Lustre Art déco à coupole et trois tulipes en verre moulé teinté rose à décor de fruits en
fort relief. Câblage remis à neuf. Signé.

Lot 240

500 €
600 €

Naos / Italie

Paire de tables de salon / bouts de canapé à piétement chromé et tablette en verre.
Dimensions : 60 cm x 60 cm.
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Lot 241

200 €
250 €

Roger Lacroix

Gouache : "Composition". Sans titre. Signée et datée 1974. Dimensions : 110 cm x 69
cm.

Lot 242

750 €
900 €

Val Saint-Lambert

Vase "Da Vinci" urane doublé bleu. Vers 1900. Hauteur : 20,5 cm.

Lot 243

650 €
800 €

Gallé

Vase oblong en verre multicouche rouge dégagé à l'acide de fleurs. Signé. Hauteur :
28,5 cm.

Lot 244

200 €
250 €

Louis Vuitton

Echarpe en cachemire beige et brun. En boîte.

Lot 245

450 €
550 €

Guéridon Charles X en acajou, à fût cannelé et pieds griffes
La tablette en marbre blanc mouluré et ouvragé
Diamètre : 106 cm

Lot 246

90 €
120 €

René Clarot

Huile sur toile : "Paysage, route animée enneigée". Signée et datée 31. Ancienne
restauration. Dimensions : 90 cm x 59 cm.

Lot 247

850 €
950 €

Horloge portique Napoléon III en marbre blanc et gris, bronze doré et patiné à décor de
sphinges
Hauteur : 49 cm

Lot 248

700 €
800 €

Bijou

Broche / pendentif en or jaune dix-huit carats sertie de brillants et d'une pierre rouge.
Portant l'inscription "+ qu'hier
ue demain". Poids total : + 20 grammes.

Lot 249

120 €
150 €

Lampe vintage "ananas
almier" chromée et dorée de style Maison Charles

Lot 250

1000 €
1500 €

Tecno / Milan / Italie / Osvaldo Borsani

Meuble mural modulable vintage en teck. Longueur : 280 cm.

Lot 251

250 €
300 €

Fernand Vetcour

Huile sur unalit : "Dégel à Mery". Intitulée. Signée. Dimensions : 50 cm x 65 cm.

Lot 252

1600 €
1800 €

Val Saint-Lambert

Vase cornet multicouche dégagé à l'acide à décor de feuilles et fruits du platane. Atelier
Denoël. Année vers 1910. Hauteur : 41 cm.

Lot 253

575 €
675 €

Paire de girandoles en bronze doré et cristal, à cinq bras de lumière, de style Louis XVI
à frise perlée
Hauteur : 72 cm

Lot 254

1000 €
1200 €

Bijou

Pendentif en or blanc dix-huit carats serti de diamants taille rose dont deux centraux de
+ 0,30 et 0,40 carat. Poids total : + 5,2 grammes.

Lot 255

200 €
260 €

Toilette / coiffeuse Louis XVI en marqueterie, à pieds gaines (quelques manques de
placage)
Le miroir interne accidenté
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Lot 256

900 €
1500 €

Paul Daxhelet

Huile sur toile africaniste : "Danse africaine". Signée. Dimensions : 100 cm x 100 cm.

Lot 257

200 €
300 €

Emmanuel Accolay

Lampe vintage à base en terre cuite, l'abat-jour en métal ouvragé et verres. Hauteur : 82
cm.

Lot 258

1800 €
2000 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'une émeraude et d'un pavés de brillants. Poids
total : + 10,2 grammes.

Lot 259

700 €
800 €

Paire de lampes du XIXème siècle en bronze patiné et doré à décor de mufles de satyre
Hauteur : 58,5 cm

Lot 260

180 €
230 €

Scriban tambour d'époque Louis XV en chêne sculpté, la face galbée à trois tiroirs
Bel intérieur à tiroirs et une porte
Longueur : 113 cm

Lot 261

375 €
450 €

Angelina Drumaux

Aquarelle : "Nature morte aux vases fleuris". Signée. Dimensions : 74 cm x 55 cm.

Lot 262

2600 €
3400 €

Val Saint-Lambert

Vase Art déco en cristal doublé rouge et jaune, taillé stylisé et dépoli ; sur socle en
marbre vert veiné.

Lot 263

400 €
500 €

Louis Leloup

Sculpture en cristal clair et multicolore. Signée et datée 89. Diamètre : 20 cm.

Lot 264

300 €
400 €

Ancienne malle de voyage à décor à damier
Intérieur aménagé avec penderie d'un côté et tiroirs de l'autre
Porte une plaquette "Rivièra"

Lot 265

140 €
200 €

Série de quatre chaises de Herve sculptées Louis XVI, à dossier "lyre", les pieds et
entretoises tournés

Lot 266

200 €
250 €

Miroir anversois de style Louis XIV en bois noirci et décor écaille de tortue
Dimensions extérieures : 62 cm x 53 cm

Lot 267

200 €
250 €

Vase chinois en bronze cloisonné à décor floral polychrome
Hauteur : 52 cm

Lot 268

1300 €
1500 €

Bijou

Must de Cartier
Montre poignet à boîtier en vermeil. Modèle "Tank". Bracelet d'origine en cuir. En boîte
avec ses papiers.

Lot 269

250 €
300 €

Jaeger Le Coultre

Horloge à poser en plexi teinté vert. Dans son écrin. Hauteur : 18 cm.

Lot 270

1000 €
1200 €

Natuzzi éditions

Paire de canapés en cuir gris dont un canapé formant deux places relax électriques.
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Lot 271

500 €
700 €

Paul et Henry Schouten

Huile sur toile : "Berger et moutons à l'étable". Signée. Dimensions : 70 cm x 100 cm.

Lot 272

120 €
150 €

Luminaire vintage sur pied, en laiton à trois points réglables

Lot 273

400 €
480 €

Hour Lavigne

Horloge à poser de style Louis XVI en marbre blanc et bronzes dorés. Neuve dans sa
boîte. Hauteur : 27 cm.

Lot 274

180 €
220 €

Le Tanneur

Sac porté main ou bandoulière en cuir noir et toile. Très bon état.

Lot 275

150 €
200 €

Console de style Louis XVI à pieds cannelés et frise
La tablette en marbre mouluré
Longueur : 74 cm

Lot 276

140 €
200 €

Georges Bouillon

Huile sur toile : "Vue du château de Bouillon". Signée. Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 277

250 €
300 €

Dine Chanima

Technique mixte : "Star Wars, Kaws Bullets". Intitulée. Numérotée 1/1. Signée.
Dimensions : 46 cm x 46 cm.

Lot 278

1500 €
1600 €

Bijou

Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'une pierre bleue (probablement saphir)
entourée de deux rangs de brillants. Poids total : + 5,3 grammes.

Lot 279

1600 €
1900 €

Val Saint-Lambert / Henry Van de Velde / Vers 1900

Vase Art Nouveau à décor dégagé à l'acide de feuillage et fleurs de chardon. Hauteur :
36 cm.

Lot 280

140 €
180 €

Table de salon en chêne sculpté de style Louis XV, à tablette violonée en marbre veiné
mouluré
Dimensions : 86 cm x 62 cm

Lot 281

220 €
320 €

Paul Hagelstein

Huile sur toile collée sur panneau : "Scène, paysage animé". Dimensions : 53 cm x 43
cm.

Lot 282

1900 €
2200 €

Val Saint-Lambert / Muller

Vase Art Nouveau dégagé à l'acide à décor de feuillage et baies. Vers 1906. Hauteur :
17 cm.

Lot 283

450 €
550 €

Louis Leloup

Vase "bouteille" à quatre pans, en cristal satiné multicolore. Signé et daté 97. Hauteur :
37 cm.

Lot 284

2000 €
2500 €

Bijou

Bracelet rivière en or blanc dix-huit carats serti de brillants et de diamants baguettes.
Poids total : + 6,9 grammes.

Lot 285

350 €
475 €

Muller Frères

Lustre moderniste à monture en bronze argenté, la vasque et les quatre coupelles en
verre teinté moulé (signées).
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Lot 286

500 €
650 €

Henry Schouten

Huile sur toile : "Vaches au bord de l'eau, dunes". Signée. Dimensions : 80 cm x 120 cm.

Lot 287

1600 €
1800 €

Val Saint-Lambert

Coupe / corbeille Art déco doublée urane et verte. Reprise dans le catalogue des
cristaux de fantaisie de 1926. Hauteur : 28 cm.

Lot 288

500 €
600 €

Bijou

Bracelet en or blanc dix-huit carats serti d'une aigue-marine taille navette épaulée de
deux brillants. Poids total : + 15,6 grammes.

Lot 289

300 €
400 €

Meissen / Epoque Marcolini

Statuette en porcelaine polychrome et or : "Jeune garçon à la corbeille symbolisant le
printemps", sur socle Louis XV. Marque en bleu. Hauteur : 13 cm.

Lot 290

200 €
300 €

Ercol / Angleterre

Salon vintage : un canapé à trois places et deux fauteuils. Les coussins mobiles.

Lot 291

140 €
170 €

Hodgkins

Huile sur toile : "Portrait de jeune dame". Signée. Dimensions : 60 cm x 37 cm.

Lot 292

140 €
170 €

Louis Leloup

Vase en cristal multicolore. Signé. Hauteur : 18 cm.

Lot 293

200 €
280 €

D'après Daniel Mauch (1747-1540)

Vierge à l'Enfant en grès, dite Vierge de Berselius. Accidents à la couronne. Quelques
petits accidents. Hauteur : 63 cm.

Lot 294

180 €
230 €

Peinture du XIXème siècle

Huile sur cuivre : "Christ en croix". Dimensions : 75 cm x 50 cm.

Lot 295

300 €
400 €

Ancienne panetière provençale en noyer sculpté

Lot 296

300 €
400 €

C.C. Engelbrachtz (1493-1541)

Huile sur panneau de l'école flamande du XVIème siècle : "Descente de croix".
Dimensions : 17 cm x 13 cm.

Lot 297

550 €
650 €

Val Saint-Lambert / R. Carrera

Sculpture en cristal bullé doublé vert. Numérotée à 25 exemplaire. Signée. Hauteur : 56
cm.

Lot 298

1400 €
1600 €

Bijou

Collier en or blanc dix-huit carats serti de brillants et de saphirs jaunes. Poids total : + 5,4
grammes.

Lot 299

200 €
280 €

Peinture du XIXème siècle

Huile sur panneau : "Cavalier, Cavalière et jeunes mendiants". Dimensions : 26 cm x 36
cm.

Lot 300

120 €
180 €

Paire de fauteuils cabriolets de style Louis XVI en noyer sculpté, à pieds cannelés

Hôtel de Ventes Élysée  -  Février 2023 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 20 sur 51



Lot 301

80 €
120 €

Robert Kayaert

Ensemble de trois photographies des ballets du XXème siècle. Intitulées. Signées.

Lot 302

70 €
100 €

Gloria / Italie

Lampe "Ellipsis".

Lot 303

375 €
425 €

René Lalique

Sculpture en cristal en camaïeu dépoli : "Vierge à l'Enfant", sur socle en bois. Hauteur
totale : 38 cm.

Lot 304

200 €
250 €

E. Maréchal

Paire d'huiles sur toile : "Officiers". Signées. Un accident. Dimensions : 34 cm x 44 cm.

Lot 305

100 €
130 €

Fin fauteuil sculpté et doré de style Louis XVI, l'assise et le dossier cannés

Lot 306

90 €
130 €

Jean Dols

Eau-forte rehaussée : "L'arbre de la science du bien et du mal". Intitulée. Signée.
Dimensions : 50 cm x 40 cm.

Lot 307

200 €
300 €

Baïonnette / truelle américaine
Modèle 1873
Fourreau abîmé

Lot 308

200 €
250 €

Delvaux

Sac vintage porté main en cuir lise noir. Finitions dorées. Très bon état.

Lot 309

160 €
200 €

Val Saint-Lambert

Presse-papiers en cristal doublé et taillé bleu pompéi et mauve.

Lot 310

90 €
110 €

Petite banquette Napoléon III de style Louis XVI en bois doré sculpté et assise cannée

Lot 311

75 €
100 €

Paul Daxhelet

Fusain : "Paysage industriel, sidérurgie". Signé. Dimensions : 51 cm x 69 cm.

Lot 312

100 €
150 €

Coupe en cristal clair satiné à décor en relief de raisins
Hauteur : 18 cm

Lot 313

180 €
260 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé bleu et dégagé à l'acide d'une frise à l'or "Danse de Flore".
Hauteur : 23 cm.

Lot 314

170 €
200 €

Val Saint-Lambert

Carafe à vin blanc en cristal doublé et taillé rouge. Hauteur : 41 cm.

Lot 315

200 €
280 €

Fauteuil de Herve sculpté de motifs Louis XVI
Epoque XVIIIème siècle
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Lot 316

500 €
600 €

René Magritte

Lithographie / estampe posthume : "La cascade". Tirée à 300 exemplaires. Dimensions :
81 cm x 100 cm.

Lot 501 Paire de petites lampes de chevet vintage laquées orange  -  On y joint deux lampes  -
Accidents

Lot 502

60 €
70 €

Candélabre à trois bras, en laiton et porcelaine à décor d'oiseaux branchés et fleurettes

Lot 503

80 €
100 €

Paire de vases couverts miniatures en porcelaine polychrome aux amours, et,
un vase  -  Accident
Hauteur : 20 cm.

Lot 504

80 €
120 €

Félix Gogo

Huile sur toile : "Schipperskappel". Intitulée. Signée.
Dimensions : 58 cm x 80 cm.

Lot 505

50 €
60 €

Chevalet d'exposition réglable à poser

Lot 506

30 €
50 €

L. Martin

Huile sur unalit : "Paysage, printemps". Signée.
Dimensions : 33 cm x 41 cm.

Lot 507

100 €
150 €

Applique formant candélabre, en porcelaine polychrome et laiton à décor à
l'oiseau et fleurettes
Hauteur : 71 cm.

Lot 508

60 €
70 €

Miroir doré de style Louis XIV

Hauteur : 130 cm.

Lot 509

70 €
80 €

Miroir en bois doré stuqué de style Louis XVI

Hauteur : 87 cm.

Lot 510

90 €
120 €

Deux fauteuils et quatre chaises anglais, à dossier cintré à croisillons

Lot 511

30 €
50 €

Léon Claessens

Deux dessins au feutre : "Moulin" et "Ferme". Situées. Signées.
Dimensions : 25 cm x
35 cm.

Lot 512

60 €
80 €

Paire d'assiettes décoratives en porcelaine polychrome et or

Diamètre : 23,5 cm.

Lot 513

60 €
90 €

Chine

Une plus une potiches, en porcelaine polychrome et poème. Une recollée et
accident.
Hauteur : 32 cm.

Lot 514

100 €
150 €

Coupe ansée / milieu de table, la vasque en marbre noir, la monture en bronze
ou laiton
Hauteur : 27 cm.
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Lot 515

60 €
80 €

Miroir ovale en bois sculpté et stuque doré de style Louis XIV

Hauteur : 96 cm.

Lot 516

70 €
100 €

Paire de bas-reliefs Art Nouveau en zingual patiné et bois : "Aurore" et
"Crépuscule"
Dimensions : 27 cm x 38 cm.

Lot 517

80 €
100 €

Vae ansé en porcelaine polychrome, fruits en relief et base en laiton  -  Une
égrenure à la base
Hauteur : 29 cm.

Lot 518

40 €
60 €

Vide-poche en bronze à décor d'un faisan

Lot 519

60 €
90 €

Armand Rassenfosse

Lot divers de lithographies et un poster.

Lot 520

120 €
170 €

Paravent chinois à six vantaux, laqué rouge et polychrome

Hauteur : 183 cm. Longueur : 245 cm.

Lot 521

60 €
80 €

Deux peintures

Huile sur toile : "Portrait de vieillard barbu", et, huile sur toile : "Paysage" de Foulon.
Signées.
Dimensions : 28 cm x 22 cm.

Lot 522

70 €
90 €

Sculpture en bronze : "Jeune dame aux fruits", sur base en marbre noir  -
Signée
Hauteur : 29 cm.

Lot 523

70 €
100 €

Statue en métal peint polychrome : "Faisan"

Longueur : 34 cm.

Lot 524

60 €
80 €

Lot divers de gravures dont Poulbot : images d'Epinal, ...

Lot 525 Petite table d'appoint en noyer, à un tiroir

Lot 526

30 €
60 €

Deux peintures

"Composition" et "Paysage". Signées.
Dimensions : 17 cm x 23 cm.

Lot 527

80 €
110 €

Drageoir couvert tripode en verre teinté bleu taillé  -  Monture aux amours en
laiton
Hauteur : 25 cm.

Lot 528

140 €
180 €

Paire de statues en métal argenté : "Amour formant torchère"

Hauteur : 66 cm.

Lot 529

60 €
70 €

Bijou

Rodania
Lot de trois montres poignets enfants neuves, à mouvements à quartz. Prix
magasin : 49 ¤ pièce.

Hôtel de Ventes Élysée  -  Février 2023 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 23 sur 51



Lot 530

70 €
100 €

Table de salon liégeoise en chêne de style Régence, à ceinture ajourée

Lot 531

80 €
120 €

Peinture perse : "Scène galante en grisaille et or"

Dimensions : 15 cm x 9,5 cm.

Lot 532

120 €
160 €

Sculpture en bronze : "Amour au dauphin", sur base en marbre

Hauteur : 40 cm.

Lot 533

70 €
90 €

Deux anciennes cannes flexibles à crosse en corne, et, une canne piolet  -  Accident

Lot 534

60 €
80 €

Félicien Rops

Eau-forte : "La comtesse". Non signée.
Dimensions : 6,5 cm x 9,5 cm.

Lot 535

90 €
120 €

Table de salon liégeoise de style Régence, à ceinture ajourée et tablette en cannage

Lot 536

60 €
80 €

Peinture

Huile sur carton : "Nature morte aux coquillages".
Dimensions : 36 cm x 31 cm.

Lot 537

90 €
110 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé et taillé mauve.
Hauteur : 30,5 cm.

Lot 538

120 €
170 €

Paire de lampes à pétrole en verre opalin peint du portrait de Napoléon et Joséphine

Lot 539

80 €
100 €

Bijou

Oscar de la Renta
Collier en métal doré orné de perles et serti de pierres de couleur
représentant "corail".

Lot 540

70 €
100 €

Chevet rond de style français Louis XV en marqueterie et bronze, à trois tiroirs

Lot 541

100 €
150 €

Sonia Wentser

Trois compositions de plumes : "Nature morte" et "Paysage".

Lot 542

300 €
400 €

Grande aiguière en bronze doré de style Renaissance, l'anse au dragon

Hauteur : 58 cm.

Lot 543

90 €
120 €

Lampe à piétement tripode en bronze, l'abat-jour de style Tiffany

Lot 544

140 €
170 €

Aiguière de style baroque en porcelaine polychrome et monture en laiton

Hauteur : 52 cm.
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Lot 545

70 €
90 €

Ancienne malle de voyage  -  Manque son caisson intérieur

Lot 546

50 €
75 €

Christophe Vangor

Composition / technique mixte : "Peep show". Intitulée. Signée.
Dimensions : 22 cm x
29 cm.

Lot 547

70 €
80 €

Bouddha en position lotus, en faïence polychrome et or

Hauteur : 32 cm.

Lot 548

90 €
120 €

Val Saint-Lambert

Coupe ronde en cristal doublé et taillé rouge.
Diamètre : 25,5 cm.

Lot 549

140 €
160 €

Bijou

Epingle à cravate en or jaune dix-huit carats ornée de perles fines et sertie de
cabochons de pierre bleue, rouge et transparente. Poids total : + 2 grammes.

Lot 550

60 €
80 €

Ancien berceau en métal et laiton

Lot 551

80 €
100 €

Joseph Bonvoisin

Lot de cinq gravures. Signées.
Formats variés.

Lot 552

80 €
100 €

Saint Clément

Paire de pichets en barbotine polychrome : "Canards colverts".
Hauteur : 33 cm.

Lot 553

50 €
70 €

Paire de petites suspensions vintage chromées et laquées noires et verre

Lot 554

80 €
120 €

Balmain

Set d'écriture neuf en boîte : un stylo à plume et un stylo à bille. On y joint un stylo à
plume Parker (avec gravure personnalisée).

Lot 555

130 €
180 €

Horloge de parquet en chêne sculpté de style Louis XVI  -  Cadran signé Joseph
Offermans à Liège

Lot 556

80 €
100 €

Joseph Bonvoisin

Lot de cinq eaux-fortes. Intitulées. Signées.
Petits formats.

Lot 557

40 €
60 €

Murano

Paire de cygnes en cristal étiré à chaud. Signés.
Hauteur : 37 cm.

Lot 558

220 €
240 €

Bijou

Lot de deux broches et une paire de clips d'oreilles vintage, en métal doré et émail.

Lot 559

70 €
80 €

Lot de vins divers : trois bouteilles de Saint-Emilion

Château Quentin 1975. Mise château. Une bouteille. Baisse de niveau. Et. tachée.
Société Civile du Château Quentin. Appellation Saint-Emilion contrôlée.
Château
Perrier 1980. Une bouteille. Baisse de
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Lot 560

50 €
70 €

Ancienne paire d'enceintes sur pied

Lot 561

50 €
100 €

Armorial, alliance de la noblesse de Belgique

Lot 562

100 €
140 €

Série de douze verres à vin blanc en cristal à coupe doublée verte à côtes plates

Lot 563

120 €
150 €

Horloge de cheminée du XIXème siècle en zingual et albâtre

Hauteur : 48 cm.

Lot 564

30 €
50 €

Ensemble de deux sacs à main : un à imitation croco bleu Boo !, et, un noir Versus  -
Bon état général

Lot 565

70 €
90 €

Paire de fauteuils rechampis de style Louis XV

Lot 566

120 €
240 €

Lot de gravures liégeoises et divers, lithographies / eaux-fortes du XVIIème, XVIIIème et
XIXème siècle plus encadrées

Lot 567

70 €
80 €

Wedgwood

Plat rond profond en biscuit et cerclage en métal argenté.
Diamètre : 24 cm.

Lot 568

280 €
320 €

Bijou

Lot de trois bagues en or jaune dix-huit carats serties de pierres bleues (probablement
saphirs), de perles fines et de pierres transparentes. Poids total : + 9,2 grammes.

Lot 569

50 €
60 €

Miroir ovale vintage en laiton

Diamètre : 60 cm.

Lot 570

80 €
120 €

Sitbest of Norway

Fauteuil relax pivotant.

Lot 571

70 €
100 €

Joseph Bonvoisin

Lot de quatre eaux-fortes. Intitulées. Signées.

Lot 572

60 €
70 €

Maastricht / Regout

Service à goûter en faïence noire et or. Accidents.
Comprenant trente-sept pièces :
douze assiettes à dessert, dix déjeuners, une cafetière, un pot à lait, un sucrier et deux
plats à tarte.

Lot 573

80 €
120 €

Paire de vases "gobelet" en verre doublé overlay rouge et blanc, à fin décor
floral polychrome  -  Fin XIXème siècle
Hauteur : 14,5 cm.

Lot 574

120 €
150 €

Must de Cartier

Paire de lunettes de vue en métal doré. On y joint deux étuis à lunettes dont un en
bandoulière.
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Lot 575

140 €
180 €

Ikéa

Série de six chaises pliantes chromées et plastique noir.

Lot 576

70 €
100 €

Gabrielle Tenres

Deux fresques polychromes sur pavés en faïence à décor perse. Signées.
Dimensions :
61 cm x 41 cm et 52 cm x 41 cm.

Lot 577

60 €
70 €

Val Saint-Lambert

Carafe en cristal clair taillé.
Hauteur : 36 cm.

Lot 578

250 €
300 €

Bijou

Lot divers de bijoux : un collier en perles de saphir, un collier double rangs en perles de
rubis, un collier en perles de topaze et une paire de boucles d'oreilles en lapis-lazuli.

Lot 579

70 €
90 €

Capo di Monte

Paire de décorations de table en faïence polychrome trompe-l'oeil : "Montage de
fruits".
Hauteur : 27 cm.

Lot 580

200 €
300 €

Dresse en chêne sculpté, à deux portes, à pans arrondis et face galbée

Longueur : 150 cm.

Lot 581

200 €
300 €

M. D'Alesio

Tableau en marqueterie de bois.
Dimensions : 75 cm x 75 cm. Diamètre : 61 cm.

Lot 582

50 €
75 €

Val Saint-Lambert

Vase soliflore en cristal doublé et taillé rouge.
Hauteur : 30,5 cm.

Lot 583

60 €
80 €

Max La Chapelle

Aquarelle. Signée.
Dimensions : 31 cm x 45 cm.

Lot 584

50 €
70 €

Lot de deux carrés en soie dont un Yves Saint Laurent et un Céline

Lot 585

70 €
90 €

Petite commode de style Empire en merisier, à trois rangs de tiroirs

Longueur : 90 cm.

Lot 586

140 €
170 €

G. Lestrady

Huile sur toile : "Nature morte aux immortelles et cerises". Signée.
Dimensions : 60 cm
x 80 cm.

Lot 587

100 €
140 €

Val Saint-Lambert

Carafe en cristal doublée verte à côtes plates, et, six verres à liqueur doublés
multicolores à côtes plates.

Lot 588

200 €
250 €

Bijou

Versace
Pendentif en or jaune et or blanc dix-huit carats serti de pierres transparentes.
On y joint un bracelet en cuir tressé et finition en métal doré. Poids total du pendentif : +
4,3 grammes.

Lot 589

70 €
90 €

Lot de vins divers : deux bouteilles

Château La Tour Figeac 1978. Saint-Emilion gcc. MC. 1 bout. Lég. Baisse de niveau. Et.
abîmée. Et. tachée. S.C. du Ch. La Tour Figeac. App. Saint-Emilion gcc contr.
Château
Beauséjour 1981. Saint-Estèphe. Mise château.
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Lot 590

70 €
90 €

Petit meuble chinois à deux portes, laqué noir et or et pierres dures à décor
animé
Longueur : 69 cm.

Lot 591

70 €
100 €

Fedorov Andrey Vyacheslavovich

Huile sur toile : "Vacances à Suzdal". Signée et datée 1986.
Dimensions : 42 cm x 80
cm.

Lot 592

100 €
150 €

Jamet - Seignalles / Limoges

Service à dîner et à café à liseret vert et or.
Comprenant quatre-vingt pièces : dix-huit
assiettes plates, douze assiettes à potage, onze assiettes à entrée, douze assiettes à
dessert, onze déjeuners, un pot lait, un sucrier,

Lot 593

30 €
60 €

A. Gony

Aquarelle : "Dualité". Intitulée. Signée et datée 2009.
Dimensions : 37 cm x 54 cm.

Lot 594

50 €
70 €

Arthur & Aston

Sac porté épaule en tissu et cuir vernis blanc crème.

Lot 595

70 €
100 €

Petit bureau en métal laqué blanc, chromé et tablette stratifiée

Lot 596

60 €
80 €

Peinture

Acrylique sur toile : "Place animée".
Dimensions : 149 cm x 71 cm.

Lot 597

80 €
100 €

Lot de statuettes animalières et divers

Lot 598

100 €
120 €

Bijou

Rodania
Lot de deux montres poignets neuves en métal dont une dorée et une
argentée. Modèle "Easton". Prix magasin : 119 ¤ et 109 ¤.

Lot 599

90 €
120 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé vert, taillé et frise guillochée.
Hauteur : 31,5 cm.

Lot 600

60 €
90 €

Table de salon Louis XVI en chêne du XVIIIème siècle, à deux tiroirs en ceinture et
pieds gaines cannelés

Lot 601

70 €
100 €

Marcel Leruth

Huile sur toile : "Fagnes". Signée et datée 78.
Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 602

90 €
110 €

Maison "Esprit" asiatique en pierre sculptée, le toit amovible

Hauteur : 25 cm.

Lot 603

30 €
50 €

Honoré Daumier

Lithographie : "Les beaux jours de la vie, un triomphe d'avocat". Intitulée et numérotée.
Monogrammée.
Dimensions : 29 cm x 22 cm.

Lot 604

70 €
90 €

Moschino

Sac porté main vernis noir.
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Lot 605

150 €
200 €

Commode liégeoise en chêne sculpté de style Régence, ouvrant à trois tiroirs
galbés
Longueur : 125 cm.

Lot 606

70 €
90 €

Deux peintures

Huile sur toile de J. Van der Meulen, et, huile sur toile : "Portrait" de Paul Nollet.
Signées.
Dimensions : 73 cm x 60 cm.

Lot 607

90 €
140 €

Val Saint-Lambert

Coupe ronde en cristal doublé et taillé rouge.
Diamètre : 35 cm.

Lot 608

380 €
420 €

Bijou

Bague en or jaune émaillé et or blanc dix-huit carats sertie de brillants formant "ceinture".
Poids total : + 7,6 grammes.

Lot 609

90 €
120 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé bleu, taillé et frise guillochée.
Hauteur : 30 cm.

Lot 610

80 €
100 €

Dresse rustique en chêne, ouvrant à deux portes et deux tiroirs

Longueur : 145 cm.

Lot 611

300 €
375 €

J.G. Canneel

Paire de portraits du XIXème siècle à l'huile sur toile. Signées et datées 28.
Accident.
Dimensions : 110 cm x 85 cm.

Lot 612

70 €
90 €

Masque africain Yombe / Congo en bois

Hauteur : 28 cm.

Lot 613

120 €
160 €

Paire de coupes "Tazza" rondes sur jambe en verre teinté améthyste dans
l'esprit de Schneider
Diamètre : 21,5 cm. Hauteur : 18 cm.

Lot 614

200 €
300 €

Must de Cartier

Une plus une paires de lunettes de vue, en métal doré.

Lot 615

90 €
140 €

Commode Empire en merisier, à demi-colonnes détachées

Longueur : 116 cm.

Lot 616

80 €
120 €

Lucy Fabry

Huile sur toile : "Le pont d'Achouffe". Située. Signée et datée 1938.
Dimensions : 73 cm
x 92 cm.

Lot 617

50 €
60 €

Imari

Lot de trois assiettes polychromes à bord lobé.
Diamètre : 21,5 cm.

Lot 618

380 €
420 €

Bijou

Pendentif et chaîne torsadée, en or jaune dix-huit carats. Poids total : + 10,1 grammes.

Lot 619

30 €
50 €

Lot de vins divers : trois bouteilles

Clos Sainte Anne 2007. Pomerol. Mise propriété. Deux bouteilles. G.F.A. Domaine de
Moulinet. Appellation Pomerol contrôlée.
Château Tour de Coutelin 2007.
Saint-Estèphe. Mise château. Une bouteille. S.A.R.L. Arnaud. A
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Lot 620

150 €
200 €

Bureau double face à caissons, en chêne sculpté

Lot 621

300 €
375 €

Fernand Ponthier

Huile sur toile : "Moisson à petit Bomal". Intitulée et située. Signée.
Dimensions : 62 cm
x 100 cm.

Lot 622

60 €
80 €

Lot divers

Deux lampes de bureau, un vase doublé et taillé, et une cruche à jus.

Lot 623

60 €
70 €

Vase pansu à col, en verre teinté améthyste irisé

Hauteur : 27 cm.

Lot 624

80 €
120 €

Longchamp

Sac bandoulière en cuir grainé beige. Etat neuf.

Lot 625

90 €
140 €

Manteau de cheminée en chêne sculpté de style Régence

Longueur : 129 cm.

Lot 626

140 €
180 €

E. Herman

Huile sur toile : "Port de pêche, voiliers". Signée.
Dimensions : 80 cm x 80 cm.

Lot 627

90 €
110 €

Val Saint-Lambert

Un plus un vases, en cristal doublé et taillé vert et rouge, et, un pique-fleur doublé et
taillé bleu.
Hauteur : 22,5 cm.

Lot 628

150 €
170 €

Bijou

Lot de trois bijoux ethniques en argent, décorés de pierres de couleur. Accidents eet
manques.

Lot 629

170 €
200 €

Château Pichon Lalande 1975  -  Mise château  -  Trois bouteilles de vin

Pauillac. GCC. B.N. de + 15 mm. 1 ét. lég. abîmée. 2 ét. très lég. abîmée. Et. tachées.
Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande société civile. App. Pauillac contr.

Lot 630

300 €
400 €

Salon en cuir brun

Un canapé à deux places et un canapé à trois places.

Lot 631

70 €
90 €

Baert

Huile sur toile : "Paysage hollandais, pleine lune". Signée.
Dimensions : 60 cm x 80 cm.

Lot 632

80 €
100 €

Lampe à abat-jour "Tiffany" floral, pied en bronze à têtes d'éléphant

Hauteur :70 cm.

Lot 633

70 €
90 €

Une plus boîtes à bijoux, en laiton et verres biseautés

Lot 634

220 €
260 €

Bally

Sac à dos en cuir grainé gris. Une bride légèrement décousue.
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Lot 635

200 €
300 €

Jean Claude Vandormael

Fresque sur unalit : "Composition, personnages à la presse". Signée.
Dimensions : 122
cm x 244 cm.

Lot 636

70 €
100 €

Piet Mees

Huile sur toile : "Paysage enneigé, chaumières". Signée.
Dimensions : 60 cm x 120 cm.

Lot 637

90 €
110 €

Deux statues en bois : "Mains, les doigts articulés : "Elle et lui"

Lot 638

360 €
420 €

Bijou

Ancienne montre poignet Art déco en argent sertie de pierres transparentes. Bracelet en
lanières de cuir. Dans son écrin d'origine.

Lot 639

90 €
120 €

Lot divers de verrerie opaline du XIXème siècle

Paire de verres sur jambe teintés verts et émaillés polychromes et or, et, un vase en
verre opalin blanc.
Hauteur : 25 cm.

Lot 640

120 €
160 €

Bureau américain en chêne, à volet, et, son fauteuil pivotant

Lot 641

80 €
110 €

Léon Claessens

Aquarelle : "Sidérurgie". Signée et datée 1953.
Dimensions : 66 cm x 98 cm.

Lot 642

60 €
90 €

Lot divers de livres d'art illustrés

Lot 643

100 €
125 €

Hasselt

Vase 1900 en céramique vernissée verte, monture "bambou" en bronze.
Hauteur : 27
cm.

Lot 644

80 €
100 €

Charles & Charlus

Sac "marin" en cuir grainé brun.

Lot 645

70 €
90 €

Petit meuble chinois à deux portes, laqué noir et or et pierres dures à décor
animé
Longueur : 69 cm.

Lot 646

70 €
100 €

Pierre Colson

Huile sur unalit : "Le château de Betho". Intitulée. Signée.
Dimensions : 57 cm x 70 cm.

Lot 647

60 €
80 €

Une lampe de bureau vintage et une lampe à poser en métal ; laquées rouges et
chromées

Lot 648

220 €
260 €

Bijou

Lot divers de bijoux : deux colliers en perles de corail (attaches en or jaune dix-huit
carats), un collier en perles de jade, et, un bracelet en jade.

Lot 649

80 €
100 €

Lot de vins divers : trois bouteilles

Château Chasse-Spleen 1973. Moulis en Médoc. Mise château. Une bouteille. Baisse de
niveau. Etiquette tachée. Appellation Moulis en Médoc contrôlée.
Château Chantegrive
1990. Graves. MC. 1 bout. B.N. Et. tachée. App.
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Lot 650

75 €
100 €

Petite commode galbée de style Régence, ouvrant à trois tiroirs

Longueur : 101 cm.

Lot 651

70 €
90 €

Lucienne Faisant

Deux huiles sur toile : "Falaise" et "Près de Saint-Hubert". Signées.
Dimensions : 40 cm
x 50 cm.

Lot 652

75 €
100 €

Cheval en terre cuite vernissée verte "Tang"

Hauteur : 45 cm.

Lot 653

70 €
100 €

Bois de Spa, XIXème siècle

Coffret en bois, le couvercle peint d'un paysage animé lacustre.

Lot 654

100 €
120 €

Longchamp

Sac porté épaule en cuir brun.

Lot 655

50 €
70 €

Petit meuble / chevet en bois poli et filets, à deux portes et un tiroir

Lot 656

170 €
240 €

Fernand Ponthier

Huile sur toile : "Campagne de Sy". Située. Signée et datée 1931.
Dimensions : 40 cm x
50 cm.

Lot 657

50 €
80 €

Une plus une lampes de bureau vintage dont une laque orange et une alu brossé

Lot 658

340 €
380 €

Bijou

Lot divers de bijoux : trois paires de boucles d'oreilles en or jaune dix-huit carats, un
pendentif et chaîne en or blanc dix-huit carats (poids total : + 8,2 grammes), une montre
Art déco en argent et marcassites (à restaurée), un boîtier de montre

Lot 659

60 €
80 €

Lot de vins divers : deux bouteilles

Nuits-Saint-Georges 2006. Les Saint-Georges. Premier cru. Mise propriété. Une
bouteille. Vincent Sauvestre. Appellation Nuits-Saint-Georges 1er cru
contrôlée.
Chassagne-Montrachet 2009. Grande Montagne. Vin blanc. 1er

Lot 660

40 €
60 €

Petit bureau américain de dactylo

Lot 661

120 €
180 €

Pierre Colson

Deux huiles sur unalit : "La vallée de l'Ourthe" et "Saint Martin sous l'orage". Intitulées.
Signées.
Dimensions : 35 cm x 45 cm et 40 cm x 50 cm.

Lot 662

70 €
100 €

Milo

Sculpture en bronze : "Panda", sur socle en marbre veiné. Cachet de fonderie.
Signée.
Hauteur totale : 15 cm.

Lot 663

60 €
90 €

Lot divers de porcelaines polychromes

Lot 664

120 €
150 €

Cartier

Paire de lunettes de soleil en métal doré. Avec leur étui.
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Lot 665

100 €
120 €

Ancien meuble cartonnier en chêne sculpté

Lot 666

60 €
90 €

Deux peintures

Huile sur panneau : "Cour de ferme, Awan" de F. Bosmans (datée 1970), et, huile sur
toile : "Parc et potale en automne" d'Aeckerman. Signées.
Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 667

60 €
70 €

Goebel

Lot de trois statuettes en faïence polychrome.

Lot 668

320 €
360 €

Bijou

Collier triple rangs en perles baroques grises, attache en argent, et, une paire de
boucles d'oreilles en argent ornées d'une perle grise.

Lot 669

40 €
60 €

Villeroy et Boch

Deux carafes et cinq gobelets (accident), en faïence vintage.

Lot 670

150 €
200 €

Meuble d'alcôve du XIXème siècle en marqueterie, ouvrant à deux fois quatre portes, le
côte droit non garni

Lot 671

100 €
150 €

Peinture fin XIXème siècle

Huile sur toile : "Etang et canards". Anciennes restaurations.
Dimensions : 80 cm x 65
cm.

Lot 672

140 €
180 €

Sculpture en bronze style classique / Grand Tour : "Narcisse"

Hauteur : 27 cm.

Lot 673

90 €
130 €

Drageoir couvert du XIXème siècle en cristal clair taillé (hauteur : 26 cm), et, un vase du
Val Saint-Lambert (hauteur : 22 cm)

Lot 674

50 €
70 €

Un sac porté main ou bandoulière Fossil en cuir rouille, et, un sac porté épaule ou
bandoulière Lupo en cuir brun (usagé)

Lot 675

150 €
190 €

Miroir ovale en stuque doré à fronton aux attributs Louis XVI

Hauteur : 98 cm.

Lot 676

100 €
140 €

Garstin Cox

Pastel : "Ruisseau, rayon de soleil". Signé.
Dimensions : 60 cm x 88 cm.

Lot 677

120 €
170 €

Sculpture en bronze : "Napoléon"

Hauteur : 24,5 cm.

Lot 678

120 €
140 €

Bijou

Rodania
Montre poignet neuve à boîtier en acier, à mouvement à quartz. Modèle
"Tyara Moon". Bracelet en cuir. Prix magasin : 349 ¤.

Lot 679

70 €
90 €

Lot de vins divers : six bouteilles de Haut-Médoc

Château d'Arcins 1985. Mise château. Deux bouteilles. Légères baisses de niveau. Et.
lég. tachées. S.C. du Château d'Arcins. Appellation Haut-Médoc contrôlée.
Château
Arnauld 1996. MC. Une bouteille. Roggy
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Lot 680

750 €

Salle à manger liégeoise en chêne finement sculpté de style Régence

Un deux-corps vitrine, le haut à deux portes à croisillons, une table à allonges et huit
chaises à dossier à barrettes.

Lot 681

60 €
80 €

Martel

Lithographie : "Nu de dame au bord de l'eau". Signée. Vitre fêlée.
Dimensions : 46 cm x
60 cm.

Lot 682

70 €
100 €

D'après Degas

Sculpture en bronze : "Ballerine", sur socle en marbre.
Hauteur totale : 20,5 cm.

Lot 683

70 €
100 €

Val Saint-Lambert

Une paire de flambeaux à pans, en cristal clair, et, un candélabre à quatre bras.

Lot 684

80 €
100 €

Delvaux

Sac bandoulière en cuir rouge.

Lot 685

100 €
130 €

Vid'Asti

Table basse de salon à tablette en céramique vernissée, à huit pans. Signée.
Diamètre
: 94 cm.

Lot 686

120 €
170 €

Japon, milieu du XIXème siècle

Dessin aquarellé : "Portrait de Chung K'uei".
Dimensions : 79 cm x 38 cm.

Lot 687

60 €
80 €

Pistolet à plomb 4,5 mm "Manu-Arm"

Lot 688

260 €
280 €

Bijou

Tour de cou en perles. Attache en or jaune dix-huit carats.

Lot 689

130 €
150 €

Château de Lamarque 1982  -  Mise château  -  Huit bouteilles de vin

Haut-Médoc. Légères baisses de niveau. Etiquettes tachées. S.C. Gromand d'Evry,
Lamarque. Appellation Haut-Médoc contrôlée.

Lot 690

80 €
140 €

Table de salon en bois sculpté doré et ajouré  -  La tablette en onyx

Diamètre : 104 cm.

Lot 691

40 €
70 €

Guy Henry Dacos

Estampe / poème : "Pour Pessoa". Numérotée à 25 exemplaires. Signée.
Dimensions :
50 cm x 50 cm.

Lot 692

70 €
90 €

Val Saint-Lambert

Lot divers de cristaux dont doublés et taillés bleus. Eclats.

Lot 693

90 €
120 €

Deux paires de petits flambeaux en bronze doré de style Louis XV

Lot 694

70 €
90 €

Ensemble de quatre coffrets de flacons de parfum miniatures de collection dont
Jean-Paul Gaultier, Christian Dior, Estée Lauder, ...
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Lot 695

200 €
300 €

Paire d'anciennes vitrines de pharmacie à deux fois trois portes  -  Pirard-Tixhon
à Juprelle
Longueur : 140 cm.

Lot 696

150 €
200 €

Jan Cobbaert

Estampe. Numérotée à 150 exemplaires. Signée.
Dimensions : 65 cm x 49 cm.

Lot 697

60 €
90 €

Miroir "sorcière" en stuque doré

Diamètre : 45 cm.

Lot 698

280 €
320 €

Bijou

Chevalière Art déco en or jaune dix-huit carats sertie d'une pierre transparente. Poids
total : + 8,1 grammes.

Lot 699

90 €
120 €

Bonbonnière du XIXème siècle en verre opalin blanc sablé et garnitures en
argent, et, un flacon à bouchon en argent
Diamètre : 12,5 cm.

Lot 700

300 €
375 €

Chambre à coucher Louis XV en noyer sculpté

Une garde-robe à trois portes à glace, un lavabo, un lit et deux tables de nuit.

Lot 701

70 €
100 €

Jacques Louis Nyst

Technique mixte : "Le silence de la couleur part II". Intitulée. Signée et datée
79.
Dimensions : 39 cm x 59 cm.

Lot 702

50 €
60 €

Charlotte Perriand / Philips

Lampe Infraphil.

Lot 703

70 €
90 €

Paire de statues en porcelaine : "Deux carlins"  -  Manque un oeil

Hauteur : 20 cm.

Lot 704

70 €
90 €

Ensemble de quatre coffrets de flacons de parfum miniatures

Lot 705

120 €
170 €

Meuble bar chinois laqué noir, or et pierre dures  -  L'intérieur aménagé

Lot 706

150 €
190 €

Hugo Duchateau

Estampe : "Le crayon". Numérotée à 140 exemplaires. Signée et datée
1979.
Dimensions : 86 cm x 60 cm.

Lot 707

90 €
150 €

Val Saint-Lambert

Un grand pique-fleur doublé et taillé rouge et sa grille en métal, et, une coupe ronde
doublée et taillée rouge (égrenures).
Diamètre de la coupe : 22,5 cm.

Lot 708

260 €
320 €

Bijou

Versace
Montre poignet neuve en métal doré à fond rouge, à mouvement à quartz.
Bracelet à boucle déployante en cuir rouge. Avec son écrin, sa boîte et ses papiers.

Lot 709

40 €
50 €

Lot de vins divers : trois bouteilles

Château Lanessan 1974. Médoc. Mise château. Une bouteille. Légère baisse de niveau.
Et. lég. abîmée. Et. tachée. Bouteiller. Appellation Médoc contrôlée.
Château La
Bourgade 1985. Margaux. Mise négoce. Deux bouteilles
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Lot 710

300 €
400 €

Vitrine démontable liégeoise en chêne sculpté de style Régence, ouvrant à deux portes
à croisillons, à pans coupés

Lot 711

70 €
90 €

Peinture

Huile sur toile : "Nature morte au vase fleuri". Signée.
Dimensions : 65 cm x 45 cm.

Lot 712

120 €
140 €

Lot de cinq pièces en argent

Deux boîtes, un collier, une bague et un pendentif.

Lot 713

90 €
110 €

Paire de pique-cierges tripodes en bronze de style Renaissance

Hauteur totale : 45 cm.

Lot 714

70 €
90 €

Ensemble de six coffrets de flacons de parfum miniatures dont Guerlain, Dior, Yves
Saint Laurent, Dali, ...

Lot 715

200 €
300 €

Vitrine démontable en noyer sculpté de style Louis XVI

Lot 716

90 €
120 €

Georges Bouillon

Huile sur toile : "Paysage d'automne". Signée.
Dimensions : 65 cm x 80 cm.

Lot 717

100 €
130 €

Lampe de style 1900 à abat-jour irisé "Tiffany"

Hauteur : 60 cm.

Lot 718

500 €
550 €

Bijou

Chaîne et pendentif en forme de croix, en or jaune dix-huit carats serti de pierres rouges
(probablement rubis) et de diamants. Poids total : + 12,5 grammes.

Lot 719

270 €
300 €

Bâtard-Montrachet 2009  -  Mise d'origine  -  Une bouteille de vin

Grand cru. Vin blanc. Etiquette très légèrement tachée. Olivier Leflaive. Appellation
Bâtard-Montrachet contrôlée.

Lot 720

80 €
120 €

Ancien meuble d'épreuve et comptoir d'enfant

Lot 721

80 €
110 €

Henri Joseph Pauwels

Huile sur toile : "Soir d'hiver, paysage lacustre". Signée.
Dimensions : 65 cm x 88 cm.

Lot 722

60 €
90 €

Lampe de bureau réglable vintage en métal chromé et laqué

Lot 723

140 €
170 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal clair guilloché. Egrenures.
Hauteur : 31 cm.

Lot 724

60 €
70 €

Oakley

Paire de lunettes de soleil. Modèle "Holbrook".

Hôtel de Ventes Élysée  -  Février 2023 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 36 sur 51



Lot 725

80 €
100 €

Meuble t.v. chinois laqué polychrome et or à décor aux oiseaux branchés, ouvrant à
quatre portes

Lot 726

60 €
90 €

Joseph Vanmakelberghe

Huile sur toile : "Les dunes à Genck". Intitulée et située. Signée et datée
1929.
Dimensions : 60 cm x 80 cm.

Lot 727

60 €
90 €

Val Saint-Lambert

Coupe en cristal doublé et taillé rouge.
Diamètre : 25,5 cm.

Lot 728

150 €
190 €

Bijou

Lot divers de bijoux ethniques dont argent : notamment une ceinture Tchericesse et une
partie de bracelet Turkmen.

Lot 729

120 €
160 €

Probablement Venise

Sculpture en verre à décor pailleté argent en intercalaire : "Oiseau branché".
Hauteur
40 cm.

Lot 730

130 €
180 €

Horloge de parquet liégeoise en chêne sculpté de style Régence Louis XIV

Lot 731

40 €
60 €

Peinture extrême-orientale

Huile sur toile : "Faune et flore".
Dimensions : 66 cm x 47 cm.

Lot 732

75 €
100 €

Cheval vernissé de style Han / Tang

Hauteur : 27 cm.

Lot 733

60 €
90 €

Meissen

Deux plats ovales et deux assiettes profondes, en porcelaine à décor floral en bleu.
Accident.

Lot 734

60 €
80 €

Longchamp

Sac porté main ou épaule en cuir brun.

Lot 735

80 €
100 €

Table de chevet téléphone de style français Transition Louis XV / Louis XVI, à tiroir et
tirette

Lot 736

60 €
90 €

Carme Defize

Aquarelle : "Camp au bord du fleuve". Signée et datée 1952.
Dimensions : 40 cm x 50
cm.

Lot 737

80 €
130 €

Lot de cinq anciens casques dont armée allemande

Lot 738

360 €
380 €

Bijou

Ancienne broche en forme d'aigle, en or jaune dix-huit carats ornée d'une perle en
pampille. Poids total : + 4,8 grammes.

Lot 739

60 €
70 €

Lot de trois bonzaïs en verre et nacre
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Lot 740

80 €
100 €

Petite commode galbée de style français en marqueterie, ouvrant à deux tiroirs

Lot 741

80 €
120 €

Modeste Jean Lhomme

Huile sur toile : "Paysage d'automne". Signée.
Dimensions : 60 cm x 80 cm.

Lot 742

50 €
60 €

Alessi

Corbeille à fruits "Fratelli Campana".

Lot 743

50 €
70 €

Paris

Paire de flambeaux Empire en porcelaine blanche et or et florale polychrome.

Lot 744

110 €
130 €

Delvaux

Sac vintage porté main en cuir lisse bleu marine. Remis à neuf.

Lot 745

70 €
100 €

Série de six chaises pliantes à dossier cintré et assise cannée

Lot 746

75 €
90 €

Willy Kamp

Huile sur toile : "La Lienne". Intitulée. Signée.
Dimensions : 60 cm x 70 cm.

Lot 747

70 €
100 €

Canne à pommeau, à système

Lot 748

380 €
420 €

Bijou

Bague moderne en or blanc dix-huit carats sertie de petits brillants. Poids total : + 7,6
grammes.

Lot 749

50 €
60 €

Japon

Paire d'assiettes en porcelaine polychrome et or à décor animé.
Diamètre : 23 cm.

Lot 750

200 €
300 €

Vitrine en chêne sculpté de style Louis XVI, à deux portes à croisillons et un tiroir en
ceinture

Lot 751

70 €
80 €

Paul Bas

Huile sur carton : Port, voiliers". Signée et datée 1951.
Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 752

70 €
90 €

Canne à pommeau, à système

Lot 753

90 €
140 €

Applique en métal doré "épis de blé", à huit bras de lumière

Longueur : 110 cm.

Lot 754

80 €
100 €

Lauren Ralf Lauren

Sac bandoulière en cuir grainé noir. Remis à neuf.
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Lot 755

130 €
180 €

Miroir doré de style Louis XVI

Hauteur : 129 cm.

Lot 756

260 €
300 €

Fernand Ponthier

Huile sur toile : "Eté à Aisne". Intitulée. Signée.
Dimensions : 65 cm x 80 cm.

Lot 757

50 €
90 €

Dix plus huit verres sur jambe en cristal à coupe taillée, et, onze verres "ballon" sur
jambe

Lot 758

650 €
750 €

Bijou

Areor
Montre poignet complet or blanc dix-huit carats, à mouvement mécanique. Poids
total : + 39,4 grammes.

Lot 759

170 €
200 €

Château Pichon Lalande 1975  -  Mise château  -  Trois bouteilles de vin

Pauillac. GCC. Baisses de niveau. Deux ét. très abîmées. Et. tachées. Château Pichon
Longueville Comtesse de Lalande société civile. Appellation Pauillac contrôlée.

Lot 760

60 €
70 €

Paire de tables de style Louis XV

Lot 761

75 €
100 €

Léon Claessens

Aquarelle : "Chauveheid". Située. Signée.
Dimensions : 50 cm x 71 cm.

Lot 762

70 €
90 €

Philips

Ancienne radio en bois et bakélite. Manque le dos.

Lot 763

125 €
175 €

Série de six chaises sculptées de style Louis XV, à dossier à barrettes

Lot 764

120 €
140 €

Lot divers

Cinq globes en verre soufflé (trois sans socle), deux flacons dont un à décor émaillé, et,
1 bouteille mystère.

Lot 765

100 €
160 €

Deux tables "bistrot" à tablette en marbre et piétement tripode en fonte

Lot 766

80 €
100 €

Peinture

Huile sur toile : "Paysage, marre et poules". Signée. Une restauration.
Dimensions : 45
cm x 60 cm.

Lot 767

90 €
130 €

Maquette de voilier en bois : "Yacht à voiles"

Hauteur : 94 cm.

Lot 768

180 €
220 €

Bijou

Broche en forme de noeud, en or jaune dix-huit carats sertie de cinq petits brillants.
Poids total : + 4,4 grammes.

Lot 769

100 €
120 €

Lot de quatre dagues et baïonnettes
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Lot 770

90 €
130 €

Paire de fauteuils cabriolets rechampis de style Louis XVI

Lot 771

90 €
130 €

Deux anciennes gravures anglaises : "Le départ et le retour de l'école"

Dimensions : 50 cm x 64 cm.

Lot 772

120 €
170 €

Candélabre à quatre feux, en laiton et bois de cerf

Lot 773

40 €
60 €

Table basse de salon chinoise en laque

Dimensions : 110 cm x 55 cm.

Lot 774

80 €
100 €

Tribù

Table "Kos" en bois laqué. Plusieurs exemplaires disponibles.
Dimensions : 167 cm x
100 cm.

Lot 775

80 €
100 €

Trois plus deux fauteuils cabriolets de style Louis XV, garnis au point de croix floral

Lot 776

70 €
90 €

J. Storie

Huile sur toile : "Oeillets et corinthes". Intitulée. Signée.
Dimensions : 55 cm x 70 cm.

Lot 777

30 €
50 €

Huit plus quatre verres, en cristal

Lot 778

500 €
600 €

Bijou

Une plus une bagues, en or jaune dix-huit carats dont une sertie d'une pierre bleue et
une d'une pierre mauve. Poids total : + 14 grammes.

Lot 779

170 €
220 €

Boch Keramis

Vase en faïence aux émaux polychromes en relief. D69.
Hauteur : 34 cm.

Lot 780

350 €
450 €

Salle à manger contemporaine

Deux meubles, une table et six chaises.

Lot 781

80 €
120 €

Deux anciennes gravures anglaises : "Combat naval"

Dimensions : 50 cm x 70 cm.

Lot 782

70 €
100 €

Val Saint-Lambert / Antonio Bon

Vase en cristal clair pincé à chaud.
Hauteur : 23,5 cm.

Lot 783

60 €
70 €

Petite table tripode basse ronde de style français Transition Louis XV / Louis XVI en
placage, marbre et bronze ; à un tiroir

Lot 784

70 €
100 €

Ancien fauteuil strapontin double de cinéma
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Lot 785

150 €
200 €

Table ovale de salle à manger vintage à piétement chromé et tablette en verre
fumé, et, cinq chaises cintrées
Diamètre : 160 cm.

Lot 786

70 €
100 €

Lot de lithographies dont Uriburu / Paul G. Klein

Lot 787

140 €
180 €

Horloge de cheminée 1900 trois pièces en onyx et bronzes dorés

Hauteur : 39 cm.

Lot 788

130 €
150 €

Bijou

Paire de boucles d'oreilles en or jaune et or blanc dix-huit carats serties d'une pierre
verte (probablement émeraude) et de brillants. Poids total : + 2,1 grammes.

Lot 789

60 €
80 €

Lot de vins divers : six bouteilles

Château Haut-Chaigneau 1988. Lalande de Pomerol. Mise château. 2 bouteilles. Très
lég. baisses de niveau. Et. très lég. tachée. A. Chatonnet. App. Lalande de Pomerol
contr.
Saint-Joseph 1997. Côtes du Rhône. MB. 1 bout.

Lot 790

200 €
300 €

Table ronde de salle à manger de style Louis-Philippe, à pieds tournés et quatre
allonges de 50 cm dont deux à bandeaux, et, six chaises à dossier à barrettes
Diamètre : 110 cm.

Lot 791

50 €
70 €

Deux peintures

Huiles : "Nature morte aux fleurs" et "Dame à la lecture".
Dimensions : 29 cm x 39 cm.

Lot 792

60 €
90 €

Lot de trois horloges en marbre et zingual / murales en faïence

Lot 793

80 €
100 €

Petite commode / chevet galbée de style français Louis XV en placage, à deux tiroirs et
tablette en marbre

Lot 794

70 €
100 €

Val Saint-Lambert

Lot de trois pièces : un drageoir couvert, un moutardier et un bol couvert. Accident.

Lot 795

180 €
230 €

Deux-corps vitrine anglais du XIXème siècle en acajou, le bas à six tiroirs, le haut à deux
portes vitrées à croisillons

Lot 796

60 €
80 €

Peinture

Huile sur toile collée sur unalit : "Paysage et chevaux". Signée.
Dimensions : 24 cm x
33 cm.

Lot 797

80 €
100 €

Val Saint-Lambert

Paire de verres de mariage en cristal clair taillé et gravé.
Hauteur : 28 cm.

Lot 798

350 €
400 €

Val Saint-Lambert

Vase "ananas" en cristal clair guilloché.
Hauteur : 28,5 cm.

Lot 799

250 €
270 €

Bijou

Fin bracelet en or blanc dix-huit carats serti de trois brillants. Poids total : + 1,1 gramme.
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Lot 800

180 €
220 €

Petite vitrine liégeoise en chêne sculpté de style Louis XIV, à pans arrondis, à
deux portes vitrées à croisillons, sommée d'une tablette en marbre mouluré
Saint-Remy (accident)Hauteur : 135 cm.

Lot 801

80 €
100 €

Paire de peintures

Huiles sur panneau : "Natures mortes aux fleurs".
Dimensions : 17 cm x 12 cm.

Lot 802 Lot de statues africaines en bois sculpté

Lot 803

60 €
70 €

Tapis

Lot de quatre anciens petits tapis d'Orient.

Lot 804

80 €
100 €

Fossile en pierre Orthoceras

Lot 805

120 €
150 €

Miroi / trumeau en bois dorée sculpté de style Louis XVI, garni d'un miroir et
d'une huile sur toile : "Coqs au combat"
Hauteur : 149 cm.

Lot 806

120 €
150 €

Fernand Ponthier

Huile sur toile : "Au bord de l'Aisne". Intitulée au dos. Signée.
Dimensions : 19 cm x 24
cm.

Lot 807

275 €
325 €

Lot de quarante-neuf voitures de collection Ferrari, kits montés "white métal"  -
Quelques manques

Lot 808

60 €
70 €

Val Saint-Lambert

Lot divers de cristaux dont doublés et taillés. Accidents.

Lot 809

120 €
140 €

Bijou

Collier en pierres dures.

Lot 810

180 €
240 €

Deux-corps en chêne et bois noirci de style flamand du XVIIème siècle, à deux fois deux
portes et deux tiroirs dans la base

Lot 811

80 €
100 €

Paire de portraits miniatures flamands (Rubens)

Dimensions : 10 cm x 7,5 cm.

Lot 812

90 €
110 €

Lot de quatre sabres / épées du XIXème siècle, et, une baïonnette

Lot 813

100 €
150 €

Robert Four

Réplique de tapisserie du XVème siècle.
Dimensions : 178 cm x 230 cm.

Lot 814

70 €
100 €

Miroir en bois stuqué doré de style Louis XVI

Hauteur : 56 cm.
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Lot 815

80 €
120 €

Série de trois bergères à oreilles moulurées de style Louis XV

Lot 816

100 €
160 €

Dumoulin

Huile sur panneau : "Montagne, Caire". Intitulée et située au dos. Signée.
Dimensions :
23,5 cm x 33 cm.

Lot 817

200 €
300 €

Grand oeuf en cristal doublé bleu  -  Format présenté à bouteille et verre à champagne

Lot 818

70 €
100 €

Chine

Vase en porcelaine polychrome et or.
Hauteur : 91 cm.

Lot 819

130 €
160 €

Bijou

Rodania
Montre bracelet neuve à boîtier en acier, à mouvement à quartz. Modèle
"Altra". Cadran en nacre. Bracelet en cuir blanc frappé croco. Prix magasin : 375 ¤.

Lot 820

70 €
90 €

Table de salon liégeoise du XVIIIème siècle en chêne d'époque Louis XV

Lot 821

70 €
90 €

Joseph Lagasse

Huile sur panneau : "Paysage d'automne". Signée.
Dimensions : 23 cm x 30 cm.

Lot 822

60 €
80 €

Plat perse en métal finement peint

Diamètre : 34 cm.

Lot 823

70 €
90 €

Tapis

Tapis moderne.
Dimensions : 200 cm x 290 cm.

Lot 824

70 €
90 €

Lot divers de livres, illustrations et dessins érotiques

Lot 825

200 €
300 €

Ensemble de huit anciens volets double en chêne panneauté  -  60 cm de
longueur pour deux vantaux
Hauteur : 260 cm.

Lot 826

90 €
120 €

L. Van Lint

Paire d'huiles sur panneau : "Paysages animés, automne et hiver".
Signées.
Dimensions : 23 cm x 32 cm.

Lot 827

70 €
100 €

Val Saint-Lambert

Vase "Amsterdam" Art déco en cristal doublé et taillé rouge à col à collerette.
Hauteur :
20 cm.

Lot 828

90 €
120 €

Chapeau : ancienne coiffe militaire bicorne

Lot 829

75 €
100 €

Paire de lampes en céramique "lie de vin" et base cannée en métal

Hauteur totale : 45 cm.
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Lot 830

250 €
375 €

Chambre à coucher rechampie de style Louis XVI

Une garde-robe, une toilette, une table ronde, un lit et un chevet.

Lot 831

30 €
50 €

Une peinture et une eau-forte

Huile sur toile : "Ferme" de Zeippen, et, eau-forte : "Pont des Arches" de Lucien Lejeune.
Signées.
Dimensions : 30 cm x 40 cm.

Lot 832

160 €
200 €

Fabrilux / Allemagne / Années 40

Rare lampe double de bureau réglable chromée et laquée noire.
Hauteur : 62 cm.

Lot 833

70 €
90 €

Lot de trois broderies au fil d'argent  -  Probablement perse

Lot 834

170 €
220 €

Horloge de cheminée en bronze doré de style Régence au dragon  -  Verre
accidenté
Hauteur : 56 cm.

Lot 835

140 €
180 €

Toilette "rognon" de style français Louis XV en marqueterie française et bronze

Lot 836

70 €
80 €

Alfred Defize

Huile sur toile : "Intérieur". Signée.
Dimensions : 32 cm x 24 cm.

Lot 837

70 €
90 €

Versace / Rosenthal

Vase en cristal à frise dorée.
Hauteur : 25 cm.

Lot 838

180 €
240 €

Val Saint-Lambert

Vase en cristal doublé jaune et taillé.
Hauteur : 34 cm.

Lot 839

40 €
60 €

Vase soliflore en verre doublé orange et dégagé à l'acide de fruits et de feuilles

Hauteur : 14,5 cm.

Lot 840

80 €
100 €

Dresse du XIXème siècle en acajou, ouvrant à deux portes et deux tiroirs, à
pans coupés
Longueur : 134 cm.

Lot 841

70 €
90 €

Adrien de Witte

Deux gravures. Monogrammées.
Dimensions : 13 cm x 9 cm.

Lot 842

60 €
80 €

Imari

Vase monté en lampe, en porcelaine polychrome. Monture en laiton.

Lot 843

60 €
70 €

Tapis

Un plus tapis d'Orient iraniens.
Dimensions : 197 cm x 122 cm et 195 cm x 110 cm.

Lot 844

200 €
280 €

Val Saint-Lambert

Coupe ronde en cristal doublé bleu et frise à l'or "Danse de Flore". Pièce unique. Signée.
Eclat.
Diamètre : 23 cm.
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Lot 845

90 €
120 €

Ancien meuble de dentiste en métal laqué orange et chromé, sur pied à roulettes  -
Cheveu à la tablette en verre teinté

Lot 846

70 €
90 €

Philippe Waxweiler

Ensemble de six chromos encadrées. Intitulées.
Dimensions : 25 cm x 35 cm.

Lot 847

90 €
130 €

Japon, Imari

Paire de vases en porcelaine polychrome et or à décor floral. Cheveux.
Hauteur : 39
cm.

Lot 848

100 €
150 €

Tintin / Hergé

Lot de neuf anciennes bandes dessinées. Usagées.

Lot 849

90 €
120 €

Vase boule en cristal à décor intercalaire multicolore et poudré or  -  Signé au
culot
Hauteur : 14 cm.

Lot 850

60 €
80 €

Vestiaire à suspendre vintage

Lot 851

70 €
90 €

Paire de gravures anglaises : "Marines, navires"

Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 852

100 €
150 €

Lot divers de livres illustrés : érotisme, ...

Lot 853

120 €
180 €

Tapis

Tapis d'Orient iranien Kashan / Kashmir.
Dimensions : 244 cm x 177 cm.

Lot 854

90 €
100 €

Val Saint-Lambert

Une plus une carafes, en cristal dont une "Prince de Galles" (un éclat au col), bouchon
rapporté. On y joint deux carafes.

Lot 855

80 €
120 €

Piédestal tripode Napoléon III en laiton et onyx  -  Accidenté

Lot 856

90 €
130 €

Krings

Huile sur toile : "Bord de mer animé et voiliers". Signée.
Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 857

70 €
90 €

Lot de trois lampes de bureau vintage

Lot 858

40 €
60 €

Drageoir couvert en verre moulé, taillé et dépoli

Hauteur : 43 cm.

Lot 859

60 €
80 €

Miroir en mosaïque

Dimensions : 67 cm x 67 cm.
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Lot 860

150 €
200 €

Commode de style français Louis XVI en marqueterie, bronzes et tablette en
marbre veiné
Longueur : 123 cm.

Lot 861

70 €
100 €

H. Defeld

Huile sur unalit : "Paysage, rivière". Signée.
Dimensions : 47 cm x 56 cm.

Lot 862

80 €
100 €

Grande bouilloire orientale en métal cuivré

Lot 863

120 €
160 €

Tapis

Ancien tapis d'Orient chinois à décor floral.
Dimensions : 307 cm x 210 cm.

Lot 864

200 €
280 €

Horloge de cheminée trois pièces en bronze et laiton patiné et doré à décor aux
amours
Hauteur : 47 cm.

Lot 865

170 €
240 €

Six plus quatre chaises liégeoises en chêne sculpté, à pieds biches

Lot 866

60 €
80 €

Charles Bisschops

Estampe : "Maternité". Dédicacée. Signée. On y joint trois oeuvres.

Lot 867

80 €
100 €

Couteau africain Mangbetu monté sur socle  -  Un éclat au manche

Lot 868

100 €
140 €

Val Saint-Lambert

Coupe ronde à fruits en cristal doublé et taillé vert et frise guillochée.
Diamètre : 30 cm.

Lot 869

60 €
90 €

Ancienne publicité en tôle émaillée : "Margarine Era"

Dimensions : 44 cm x 17,5 cm.

Lot 870

70 €
90 €

Desserte vintage roulante "Hollywood Regency", à trois tablettes

Lot 871

80 €
100 €

William Ablet

Estampe : "Elégantes aux masques". Numérotée. Signée.
Dimensions : 35 cm x 49 cm.

Lot 872

100 €
140 €

Val Saint-Lambert

Coupe à fruits en cristal doublé et taillé vert à frise.
Diamètre : 30,5 cm.

Lot 873

100 €
150 €

Tapis

Tapis d'Orient iranien.
Dimensions : 335 cm x 230 cm.

Lot 874

50 €
60 €

Presse-papiers vieux chênée et un presse-papiers (accident) à bonbons et cartouche
"The Brull, Ougrée"
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Lot 875

90 €
120 €

Table basse de salon extrême-orientale en bois exotique

Dimensions : 92 cm x 92 cm.

Lot 876

150 €
200 €

G. Lindner

Huile sur toile de l'école russe du XIXème siècle : "Paysage montagneux animé".
Signée.
Dimensions : 47 cm x 66 cm.

Lot 877

70 €
90 €

Epoque Kadjar

Deux couvertures de livre peintes perses polychromes.

Lot 878

60 €
70 €

Kosta Boda Boda

Statue en cristal : "Elégante au chapeau". Signée.
Hauteur : 17 cm.

Lot 879

120 €
180 €

Adrien de Witte

Dessin à la plume : "Monsieur Pavart en costume d'escrimeur". Signé et daté
1882.
Dimensions : 55,5 cm x 25,5 cm.

Lot 880

70 €
100 €

Fauteuil de bureau vintage réglable et sa paire de chaises en métal laqué

Lot 881

70 €
100 €

Pierre Kroll

Impression sur toile : "MR".
Dimensions : 60 cm x 60 cm.

Lot 882 Un plat Delft du XVIIIème siècle (accident), et, un plat profond polychrome Quimper

Lot 883

40 €
60 €

Paire de faisans / décorations de table en métal argenté

Lot 884

200 €
350 €

Boulenger

Ménagère à couverts de style Louis XVI en métal argenté.
Comprenant cent
soixante-cinq pièces : douze fourchettes, douze couteaux, douze cuillères à potage,
douze fourchettes et douze couteaux à entrée, douze cuillères à entremets, douze
fourche

Lot 885

70 €
100 €

Secrétaire à tambour du XIXème siècle en chêne

Longueur : 108 cm.

Lot 886 Cécile de Bruyn

Estampe : "Le chien mexicain". Intitulée et située "Vence". Numérotée à 100
exemplaires. Signée et datée 93.
Dimensions : 55 cm x 35 cm.

Lot 887

70 €
100 €

Venise, Murano

Une plus une lampes "Dauphin", en verre poudré or travaillé à chaud, et, un flambeau
(un accident).

Lot 888

70 €
100 €

Lot divers de verrerie

Verres à liqueur doublés, verres et carafe doublés et gravés, ...

Lot 889

80 €
100 €

Victor Hubinon

Dessin / technique mixte : "Parasol". Intitulé. Signé et daté 1970.
Dimensions : 49 cm x
34 cm.
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Lot 890

50 €
60 €

Petite table de cuisine en chêne, à deux allonges intégrées

Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 891 Noëlqui

Deux huiles : "Paysages". Signées. Un accident.
Dimensions : 16 cm x 23 cm.

Lot 892

140 €
180 €

Capo di Monte / Naples

Coupe / jardinière de table chinoisante en porcelaine blanche japonisante. Un doigt
accidenté.
Hauteur : 24,5 cm.

Lot 893

90 €
120 €

Sculpture extrême-orientale en bois doré et pierres

Hauteur : 80 cm.

Lot 894

50 €
75 €

Adrien de Witte

Dessin : "Trois personnages". Monogrammé.
Dimensions : 15,5 cm x 15,5 cm.

Lot 895

60 €
90 €

Ancienne toilette à poser du XIXème siècle en acajou, à miroir pivotant et deux
compartiments

Lot 896

80 €
100 €

E.G. Hester

Ensemble de cinq estampes équestres anglaises.
Dimensions : 48 cm x 48 cm.

Lot 897

90 €
130 €

Lot de six couteaux de chasse et fourreaux

Lot 898

80 €
120 €

Couteau "Bowie" à lame ouvragée et son fourreau

Lot 899

80 €
120 €

Léonard de France

Eau-forte. Retirage à cinq exemplaires.
Dimensions : 20 cm x 23 cm.

Lot 900

70 €
90 €

Table ronde de salle à manger de style Louis XV à allonge intégrée

Diamètre : 115 cm.

Lot 901

60 €
80 €

Jean Claude Vandormael

Dessin au feutre : "L'Italie des plages, Riccione". Situé. Signé.
Dimensions : 30 cm x 40
cm.

Lot 902

80 €
120 €

Couteau de chasse à lame ouvragée

Lot 903

60 €
100 €

Hiben Knives

Couteau "Rambo III" et son fourreau.

Lot 904

70 €
90 €

Léonor Fini

Eau-forte : "Chat corné". Numérotée à 250 exemplaires. Signée.
Dimensions : 35 cm x
27 cm.
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Lot 905

80 €
90 €

Table basse de salon chinoise laquée noire et or et marqueterie animée de pierres dures

Lot 906

80 €
120 €

J. Stappers

Huile sur toile : "Chaumière". Signée. Un accident.
Dimensions : 38 cm x 55 cm.

Lot 907

120 €
170 €

USMC / U.S.

Lot de sept couteaux.

Lot 908

80 €
130 €

Série de quatre fauteuils cabriolets sculptés de style Louis XV

Lot 909 Jean Michel Folon

Estampe.
Dimensions : 10 cm x 14 cm.

Lot 910

80 €
100 €

Fauteuil de bureau liégeois de style Louis XV, et, trois chaises à dossier à barrettes

Lot 911

80 €
120 €

Deux peintures

Huile sur panneau : "Vache et meule de foin" de Nicolas Pitot, et, huile sur panneau :
"Parc" de Joseph Verhaeghe (Esneux 1951). Signées.
Dimensions : 27 cm x 22 cm et
19 cm x 24 cm.

Lot 912

120 €
160 €

Lot divers de livres d'art illustrés  -  Quelques fascicules dédicacés

Lot 913

180 €
200 €

Val Saint-Lambert

Partie de service à verres sur jambe, à coupes gravées de guirlandes au
pantographe.
Comprenant trente-deux verres : dix coupes à champagne, sept verres à
vin rouge, trois verres à vin blanc et douze verres à eau.

Lot 914

100 €
130 €

Panneau extrême-oriental en laque : "Divinité"

Dimensions : 94 cm x 70 cm.

Lot 915

100 €
140 €

Table tripode en fonte ajourée

Lot 916

40 €
60 €

Maurice Pasternak

Gravure : "Manière noire". Intitulée. Numérotée à 100 exemplaires. Signée.
Dimensions
: 24 cm x 20 cm.

Lot 917

80 €
100 €

Lot de cannes anciennes à crosse et pommeau

Lot 918

60 €
80 €

Miroir de style baroque en bois doré  -  Un manque

Hauteur : 105 cm.

Lot 919

60 €
70 €

Peinture

Huile sur panneau : "Chaumière animée, printemps". Signée.
Dimensions : 27 cm x 35
cm.
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Lot 920

75 €
100 €

Table basse vintage à tablette en verre et pieds chromés

Dimensions : 140 cm x 60 cm.

Lot 921

80 €
100 €

Adrien de Witte

Deux eaux-fortes : "Dames". Signées.

Lot 922

120 €
180 €

Grande coupe ronde en métal garni de peaux de bêtes africaines

Diamètre : 70 cm.

Lot 923

50 €
60 €

Piédestal chinois en bois exotique sculpté et marbre

Hauteur : 37 cm.

Lot 924

70 €
90 €

Un plus un miroirs de style Louis XV dont un en bois sculpté et un en résine
patinée
Hauteur maximale : 80 cm.

Lot 925

150 €
200 €

Probablement De Coene

Meuble bar des années 50 en teck, l'intérieur aménagé ; intérieur des portes à
miroir.
Longueur : 147 cm.

Lot 926

60 €
80 €

Deux estampes

"Compositions". Numérotées à 300 exemplaires. Signées.
Dimensions : 35 cm x 28 cm.

Lot 927

60 €
80 €

Jardinière en cuivre repoussé

Longueur : 131 cm.

Lot 928

50 €
60 €

Paire de bergères de style Louis XV

Lot 929

30 €
50 €

Paire de chaises de style Louis XVI, à assise cannée

Lot 930

80 €
100 €

Meuble bar vitré à six pans, en bois poli et pieds tournés

Lot 931

130 €
160 €

Arts and Craft

Meuble cosy 1900 en chêne et son banc panneauté. Assise cannée à refaire.

Lot 932

80 €
120 €

Fauteuil d'époque Régence sculpté, à dossier à barrettes

Lot 933

90 €
120 €

Paravent chinois à quatre vantaux, laqué noir polychrome

Lot 934

200 €
250 €

Ancien vitrail polychrome monté sur châssis renforcé en métal  -  Quelques
accidents
Dimensions : 192 cm x 92 cm.
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Lot 935

70 €
90 €

Fauteuil de Herve en chêne sculpté de style Régence

Lot 936

150 €
200 €

Table basse de salon à piétement en laiton  -  La tablette en malachite

Dimensions : 120 cm x 60 cm.

Lot 937

60 €
80 €

Ancienne desserte à plateau à système

Lot 938

80 €
100 €

Table ronde de salle à manger en chêne plus deux allonges

Diamètre : 115 cm.

Lot 939

150 €
180 €

Horloge de parquet d'époque Louis XIV en bois fruitier

Lot 940

200 €
280 €

Fête foraine miniature animée composée de treize pièces dont onze métiers forains  -
Fabrication artisanale

Lot 941
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